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Извештај – Министарства правде, Београд – за 2024. годину 

ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја Министарства правде, 

Београд, за 2024. годину 

 

Мишљење о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја Министарства 

правде за 2024. годину, који обухватају Биланс стања на дан 31. децембар 2024. године 

Образац 1 и Извештај о извршењу буџета за период 1. јануара – 31. децембра 2024. 

године Образац 5 за: Програм 1001 – Унапређење и заштита људских и мањинских 

права, Програмске активности: 0003 – Заштита права у поступцима пред домаћим 

судовима, 0004 – Заштита људских и мањинских права пред страним судовима, 0017 – 

Бесплатна правна помоћ и Програм 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, 

Програмске активности: 0005 – Материјална подршка раду правосудних органа, 0010 – 

Администрација и управљање, Пројекте: 5006 – Набавка неопходне опреме за 

функционисање правосудних органа, 5009 – Решавање смештајно-техничких услова 

правосудних органа у Нишу, 5010 – Унапређење смештајно-техничких услова рада 

правосудних органа, 5030 – Реконструкција зграде трећег основног суда у Београду и 

5032 – Реконструкција и адаптација објеката Привредног суда у Сомбору. 

По нашем мишљењу, финансијски извештаји су припремљени по свим 

материјално значајним питањима у складу са Законом о буџетском систему1, Уредбом о 

буџетском рачуноводству2, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова3 и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем4. 

 

Основ за мишљење о финансијским извештајима 

Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији5, 

Пословником Државне ревизорске институције6 и Међународним стандардима 

врховних ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим 

стандардима, детаљније је описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију 

финансијских извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 

130 – Етички кодекс врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне 

ревизоре и друге запослене у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше 

остале етичке одговорности у складу са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски 

докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже основ за мишљење. 

 

 

 

 

 

 

                                                             
1 „Службени гласник РС“, бр. 54/09, 73/10, 101/10…94/24 
2 „Службени гласник РС“, бр. 125/03, 12/06 и 27/20 
3 „Службени гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20...17/22 
4 „Службени гласник РС“, бр. 16/16, 49/16, 107/16…105/24 
5 „Службени гласник РС“, бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18 - др. закон. 
6 „Службени гласник РС“, број 9/09 
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Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења 

финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава 

организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о 

стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. Ова 

одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему, 

састављање и подношење финансијских извештаја који не садрже материјално значајне 

погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања 

субјекта ревизије. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, 

узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке и издавање извештаја o ревизији који садржи наше 

мишљење. Уверавање у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не 

представља гаранцију да ће ревизија спроведена у складу са ISSAI увек открити 

материјално погрешне исказе, ако такви искази постоје. Погрешни искази могу настати 

услед криминалне радње или грешке и сматрају се материјално значајним ако је разумно 

очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на економске одлуке корисника 

донете на основу ових финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

− Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних 

исказа у финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или 

грешке; осмишљавамо и обављамо ревизијске поступке као одговор на те 

ризике и прибављамо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде 

основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити идентификовани 

материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње  

већи је него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална 

радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, 

лажно представљање или заобилажење интерне контроле. 

− Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију, 

ради осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим 

околностима, али не у циљу изражавања мишљења о ефикасности система 

интерне контроле субјекта ревизије. 

− Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су 

разумне рачуноводствене процене које је извршило руководство. 
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Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим 

и време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке 

интерне контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 

 В.Ф. Генералног државног ревизора 

 

 

 

_______________________________ 

Марија Обреновић 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

13. јун 2025. године 
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Извештај – Министарства правде, Београд – за 2024. годину 

1. Резиме откривених неправилности у ревизији финансијских извештаја 

 

ПРИОРИТЕТ 17  

 

1. Министарство није у Предлог финансијског плана за 2024. годину укључило 

програмски циљ, односно програмску активност и пројекат у процес родно одговорног 

буџетирања, у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак 

припреме и доношења буџета Републике Србије за 2024. годину (Напомена 2.2). 

 

2. Министарство је за 206 хиљада динара у својим пословним књигама мање 

евидентирало и у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године мање исказало 

административну опрему у припреми, што није у складу са чланом 9 став 1 Уредбе о 

буџетском рачуноводству (Напоменa 2.3.2.2.2.). 

 

ПРИОРИТЕТ 28 

 

3. Министарство није успоставило адекватан систем финансијског управљања и 

контроле у делу који се односи на: 

1) Kонтролне активности, и то: 

- решење о образовању комисија за попис имовине, обавеза и усклађивање 

књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде за 2024. годину није 

донето у року прописаном Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине 

и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем;  

- планови рада комисија за попис нису донети у року прописаном Правилником о 

начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава 

Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

 

2) Рачуноводствени систем и рачуноводствене контролне поступке, и то: 

- Промене на нефинансијској имовини у припреми, на нематеријалној имовини 

(нове набавке), на обавезама по основу расхода за запослене у помоћној књизи 

Министарства не евидентирају се ажурно;  

- Део расхода за трошкове превоза на службеном путу у иностранство није 

евидентиран на прописаном субаналитичком конту; 

- Обавезе према добављачима по рачунима за набавку намештаја и рачунарске 

опреме и затварање авансног плаћања извршеног у претходној години није 

евидентирано у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

Контном плану за буџетски систем, 

што није у складу са чланом 81 Закона о буџетском систему и чл. 8 и 9 Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору 

(Напомена 2.1.1). 

 

 

 

                                                             
7 ПРИОРИТЕТ 1 - грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 
8 ПРИОРИТЕТ 2– грешке, неправилности и погрешна исказивања које које је могуће отклонити пре припремања наредног сета 

финансијских извештаја а не дуже од годину дана. 
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2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја 

 

Одговорним лицима Министарства препоручујемо:  

 

ПРИОРИТЕТ 2 

 

1. Да успоставе адекватан систем финансијског управљања и контроле, који ће 

обезбедити разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз 

пословање у складу са важећим прописима (Напомена 2.1.1. – Препорука број 1). 

 

3. Мере предузете у поступку ревизије 

 

1. Министарство је обавезе по основу расхода за аконтацију плате запослених за април 

2025. године евидентирало ажурно, односно стварање обавезе по наведеном основу  

евидентирано је Налогом за књижење број 35 – 300 од 30. априла 2025. године, а 

затварање обавезе евидентирано је Налогом за књижење број 36 – 300 од 5. маја 2025. 

године. Исплата аконтације плате запосленима за април 2025. године је извршена 5. маја. 

2025. године (Напомена 2.1.1. – Предузета мера број 1). 

 

2. Министарство је у Предлог финансијског плана за 2025. годину укључило програмски 

циљ, односно програмску активност и пројекат у процес родно одговорног буџетирања, 

у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и 

доношења буџета Републике Србије за 2025. годину (Напомена 2.2. – Предузета мера 

број 2). 

 

3. Министарство је у поступку ревизије, на основу Решења о укњижавању основних 

средстава број 401-00-00112/2025-11/1 од 9. априла 2025. године, спровело одговарајућа 

књижења у својим пословним књигама и тако евидентирало опрему у укупној вредности 

од 1.238 хиљада динара (Напомена 2.3.2.2.2. – Предузета мера број 3). 

 

4. Захтев за достављање одазивног извештаја 

 

Министарство правде је, на основу члана 40 став 1 Закона о Државној ревизорској 

институцији, дужно да поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о 

отклањању откривених неправилности или несврсисходности (одазивни извештај) у 

року од 90 дана, почев од наредног дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности или несврсисходности у свом пословању или мере за умањење ризика од 

појављивања одређене неправилности или несврсисходности у свом будућем пословању 

за чије предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће 

доказе. 

Министарство правде је обавезно да у одазивном извештају искаже мере 

исправљања по основу откривених неправилности које су наведене у Извештају о 

ревизији финансијских извештаја који садржи и препоруке за њихово отклањање, осим 
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оних које су отклоњене у току обављања ревизије и садржане у поглављу Мере 

предузете у поступку ревизије. За мере исправљања је дужано да уз одазивни извештај 

достави доказе према следећем: 

1. За неправилности првог приоритета, односно које је могуће отклонити у року 

од 90 дана, Министарство правде обавезно је да достави доказе о отклањању 

неправилности односно предузимању мера исправљања; 

2. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року 

до годину дана и трећег приоритета, односно које је могуће отклонити у року до три 

године, Министарство правде обавезно је да достави акциони план у којем ће описати 

мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или смањења 

ризика од појављивања неправилности у будућем пословању као и планирани период 

предузимања мера и одговорно лице. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Државној ревизорској институцији, одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, 

тј. провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта 

ревизије, подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе, извршиће се и провера 

веродостојности одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере 

исправљања исказане у одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности или 

несврсисходности, не поднесе у прописаном року Институцији одазивни извештај, 

против одговорног лица субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног 

поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или 

несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије 

крши обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности или значајне несврсисходности, сматра се да постоји тежи облик кршења 

обавезе доброг пословања. У овим случајевима, Државна ревизорска институција је 

овлашћена да предузима мере сагласно члану 40 ст. 7 до 13 Закона о Државној 

ревизорској институцији.  
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1. Основни подаци о субјекту ревизије  

 

Субјект ревизије је Министарство правде (у даљем тексту Министарство), улица 

Немањина бр. 22–26, Београд, матични број 17855204 и порески идентификациони број 

108510096, јединствени број корисника јавних средстава 10310. Министарство је образовано 

Законом о министарствима9. 

 

1.1. Делокруг субјекта ревизије 

 

Делокруг субјекта ревизије утврђен је чланом 10 Закона о министарствима. 

Министарство обавља послове државне управе који се односе на: кривично законодавство и 

законодавство о привредним преступима и прекршајима; припрему закона којим се уређује 

право својине и друга стварна права; облигационе односе; наслеђивање; поступак пред 

судовима; управни спор; организацију и рад правосудних органа; правосудни испит; стручно 

усавршавање носилаца правосудних функција и правосудних професија; судске вештаке, 

преводиоце и тумаче; извршење кривичних санкција; рехабилитацију, амнестију и 

помиловање; изручење; прикупљање података о извршеним кривичним делима против 

човечности и других добара заштићених међународним правом; доношење решења о предаји 

окривљених лица Међународном кривичном суду, а на основу правноснажних и извршних 

судских одлука; припрему прописа у вези са програмом заштите у кривичном поступку; 

координацију служби подршке жртвама и сведоцима кривичних дела; адвокатуру и друге 

правосудне професије; бесплатну правну помоћ; судску стражу; статистику и аналитику рада 

правосудних органа и правосудних професија; одржавање, развој и координисање 

правосудног информационог система; међународну правну помоћ; управљање одузетом 

имовином проистеклом из кривичног дела; припрему прописа о поступку пред Уставним 

судом и правном дејству одлука Уставног суда; припрему прописа у области борбе против 

корупције; усклађује међународну сарадњу у области борбе против корупције; припрему 

прописа о црквама и верским заједницама; регистар цркава и верских заједница; припрему 

прописа о заштити података о личности и тајности података; надзор над применом прописа 

који уређују тајност података; програмирање, спровођење и праћење спровођења пројеката 

који се финансирају из средстава претприступних фондова Европске уније, донација и других 

облика развојне помоћи из делокруга тог министарства; координацију активности осталих 

институција у оквиру свог делокруга у процесу програмирања, спровођења и праћења 

спровођења пројеката који се финансирају из средстава развојне помоћи, као и друге послове 

одређене законом. 

 

Министарство у свом саставу има три органа управе и то: Управу за извршење 

кривичних санкција, Дирекцију за управљање одузетом имовином и Управу за сарадњу са 

црквама и верским заједницама. 

 

1.2. Организација субјекта ревизије 

 

Организација субјекта ревизије уређена је Правилником о унутрашњем уређењу и 

систематизацији радних места у Министарству правде10. 

Правилником су одређене унутрашње јединице, њихов делокруг и међусобни однос; 

руковођење унутрашњим јединицама; овлашћења и одговорности руководилаца унутрашњих 

                                                             
9 „Службени гласник РС“, бр. 128/20, 116/22 и 92/23 – др.закон 
10 Бр: 110-00-51/2023-30 од 23. маја 2023. године и 110-00-50/2024-1 од 20. августа 2024. године 
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јединица; начин сарадње с другим органима и организацијама; број државних секретара и 

државних службеника који раде на положају и опис њихових послова; број радних места по 

сваком звању (за државне службенике) и свакој врсти радних места (за намештенике); називи 

радних места; описи послова радних места и звања (за државне службенике), односно врсте 

(за намештенике) у које су радна места разврстана; потребан број државних службеника и 

намештеника за свако радно место и услове за запослење на сваком радном месту у 

Министарству.  

Министарство, послове из свог делокруга, обавља преко: 

а) основних унутрашњих јединица: 

1. Сектор за правосуђе, 

2. Сектор за европске интеграције и међународне пројекте, 

3. Сектор за нормативне послове, 

4. Сектор за међународну сарадњу и стратешко планирање и  

5. Сектор за материјално – финансијске послове; 

б) посебних унутрашњих јединица: 

1. Секретаријат Министарства и  

2. Кабинет министра; 

в) ужих унутрашњих јединица, изван сектора и Секретаријата: 

1. Група за надзор над тајношћу података, 

2. Одсек за интерну ревизију. 

 

Одређене послове из делокруга Министарства обавља и самостални извршилац изван 

свих унутрашњих јединица. 
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Слика број 1: Графички приказ организационе структуре Министарства правде 

 

 
 
Извор: Информатор о раду Министарства правде 

 

У Министарству су систематизована укупно 144 радна места са 201 извршиоцем, од чега: 

три функционера, 178 државних службеника (од којих су шест државни службеници на 

положају) и 20 намештеника. 

 

1.3. Одговорна лица субјекта ревизије 

 

Чланом 71 Закона о буџетском систему, прописано је да је функционер директног 

корисника буџетских средстава одговоран за преузимање обавеза, њихову верификацију, 

издавање налога за плаћање које треба извршити из средстава органа којим руководи и 
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издавање налога за уплату средстава која припадају буџету (став 1), да је одговоран за 

закониту, наменску, економичну и ефикасну употребу буџетских апропријација (став 2) и да 

може пренети поједина овлашћења из става 1 oвог члана на друга лица у директном кориснику 

буџетских средстава (став 3).  

Министарством руководи министар изабран одлукама Народне скупштине Републике 

Србије о избору Владе, број 19 од 26. октобра 2022. године11 и број 8 од 2. маја 2024. године12. 

Министар је одговоран Влади и Народној скупштини за рад Министарства и за тачност 

података приказаних у финансијским извештајима.  

Државни секретар је функционер кога поставља и разрешава Влада на предлог министра 

и његова дужност престаје са престанком дужности министра. 

У Министарству је, решењима Владе Републике Србије, постављено два државна 

секретара и пет помоћника министра који руководе секторима. 

 

2. Налази у поступку ревизије 

2.1. Интерна финансијска контрола 

2.1.1. Финансијско управљање и контрола 

 

Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, 

функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору дефинисани су: 

1. Систем финансијског управљања и контроле, који обухвата контролно окружење, 

управљање ризицима, контролне активности, информисање и комуникацију као и 

праћење и процену система и 

2. Успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле, којим се уређује одговорност руководиоца јавних средстава у овој области. 

Министарство је образовало Радну групу за успостављање, одржавање и редовно 

ажурирање система финансијског управљања и контроле у Министарству правде и доношење 

Стратегије управљања ризицима за период 2024–2026. године, Одлуком број: 119-01-

00010/2024-30 од 2. фебруара 2024. године. Именован је руководилац одговоран за 

финансијско управљање и контролу Одлуком број: 119-01-192/2020-10 од 29. децембра 2020. 

године и Одлуком број: 119-01-00009/2024-30 од 2. фебруара 2024. године. Министар правде 

је издао директиву о систему финансијског управљања и контроле13, којом се одређује начин 

рада и поступање државних службеника и намештеника у вези са успостављањем, 

одржавањем и редовним ажурирањем система финансијског управљања и контроле, као и 

извештавањем о адекватности система финансијског управљања и контроле у Министарству 

правде. Донети су Методологија за попуњавање образаца пословних процеса и образаца за 

утврђивање и процену ризика у Министарству правде14 и Директива о успостављању система 

за откривање, евидентирање, поступање по обавештењима о сумњама на неправилности у 

Министарству правде и извештавање15. Министарка правде је именовала службеника за 

неправилности, Одлуком број: 119-01-59/2021-10 од 15. марта 2021. године. Донета је 

                                                             
11 ,,Службени гласник РС“, број 118/22 
12 ,,Службени гласник РС“, број 39/24 
13 Број: 401-00-27/2021-10 од 15. јануара 2021. године 
14 Број: 021-01-26/2021-10 од 9. фебруара 2021. године и 401-00-101/2024-10 од 29. фебруара 2024. године 
15 Број: 021-01-42/2021-10 од 12. марта 2021. године 
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Стратегија управљања ризицима за период 2024–2027. године16. Сачињене су листе и мапе 

пословних процеса и процедуре процеса. 

 

У 2024. години донет је План активности за одржавање и редовно ажурирање система 

финансијског управљања и контроле у Министарству правде који је усвојен Решењем број: 

401-00-100/24-10 од 29. фебруара 2024. године. 

 

1) Контролно окружење 

 

Министарство правде у спољном и унутрашњем окружењу представља министар.  

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

правде уређене су унутрашње јединице, њихов делокруг и међусобни однос, руковођење 

унутрашњим јединицама, овлашћења и одговорности руководиоца унутрашњих јединица, 

начин сарадње са другим органима и организацијама, број државних секретара и државних 

службеника који раде на положају и опис њихових послова, број радних места по сваком звању 

(за државне службенике) и свакој врсти радних места (за намештенике), називи радних места, 

опис послова радних места и звања (за државне службенике), односно врсте (за намештенике) 

у које су радна места разврстана, потребан број државних службеника и намештеника за свако 

радно место и услови за запослење на сваком радном месту у Министарству правде. 

Правилником о буџетском рачуноводству17, Министарство је уредило питања из области 

функционисања рачуноводственог система, буџетског рачуноводства и финансијског 

извештавања. 

 

На државне службенике и запослене у Министарству правде примењује се Кодекс 

понашања државних службеника18. Министарство је донело Трећи циклус плана интегритета 

2021–2024. Средњорочни план Министарства правде за период од 2023. до 2025. године, 

усвојен је Одлуком број 021-01-00013/2023-24 од 31. јануара 2023. године, а Средњорочни 

план Министарства правде за период од 2024. до 2026. године, усвојен је Одлуком број 021-

01-00013/2023-24 од 30. јануара 2024. године. 

 

2) Управљање ризицима  

 

Решењем Број: 021-01-60/2024-10/1 од 11. септембра 2024. године, усвојена је Стратегија 

управљања ризицима у Министарству правде за период 2024–2027. године. 

Сврха Стратегије је да пружи смернице којим ће се развијати управљање ризицима у 

Министарству у односу на циљеве из стратешких и оперативних планова, програма, пројеката 

и активности, као и пословних процеса свих организационих јединица. 

Циљеви Стратегије су следећи: 

1. Управљање ризицима се одређује као приоритетна активност Министарства која се 

уређује плански; 

2. Успостављање радног окружења које ће давати подршку успостављању процеса 

управљања ризицима;  

3. Обезбеђивање ефикасног управљања ризицима у Министарству; 

4. Омогућавање да се стекну и побољшају вештине управљања ризицима;  

                                                             
16 Број 021-01-60/2024-10 од 11. септембра 2024. године 
17 Број: 110-00-38/2014-10 од 15. маја 2014. године  
18 „Службени гласник РС“, бр. 29/08, 30/15, 20/18, 42/18, 80/19 и 32/20 
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5. Успостављање система управљања ризицима у свим пословним процесима; 

6. Обједињавање и интегрисање управљања ризицима у Министарству;  

7. Повезивање управљања ризицима са другим компонентама система финансијског 

управљања и контрола. 

Министарство је утврдило регистар ризика. 

 

3) Контролне активности 

 

У циљу успостављања и одржавања контролних поступака у делу који се односи на 

финансијско извештавање, а у складу са законском регулативом, управљањем, евидентирањем 

и исказивањем буџетских и других средстава, Министарство је донело следећа интерна акта: 

- Правилник о буџетском рачуноводству;  

- Директива о коришћењу средстава намењених за трошкове репрезентације19; 

- Директива о коришћењу службених мобилних телефона и услуга мобилне 

телефоније20; 

- Директива о процедури планирања, извршења буџета и извештавања у Министарству 

правде21;  

- Директива о начину обављања посла у времену дужем од пуног радног времена о 

начину остваривања права на исплату додатка на плату по основу рада дужег од 

пуног радног времена22; 

- Директива о процедури коришћења службених возила23; 

- Директива о процедури упућивања на службено путовање и роковима за подношење 

документације у поступку остваривања права на накнаду трошкова службених 

путовања у земљи и иностранству24;  

- Директива за обраду документације за обрачун и исплату плата и накнаду трошкова 

превоза запослених, изабраних и постављених лица25;  

- Директива о измени и допуни Директиве за обраду документације за обрачун и 

исплату плата и накнаду трошкова превоза запослених, изабраних и постављених 

лица26;  

- Директива о поступку достављања аката на потпис лицу овлашћеном за 

потписивање27; 

- Процедура за отварање корисничких налога у електронском платном промету и 

систему за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање Управе за трезор28 и  

- друге појединачне акте којима се уређује поступање запослених у обављању 

одређених послова. 

На основу увида у документацију у поступку ревизије, уочена је неадекватност 

контролних активности, и то: 

- решење о образовању комисија за попис имовине, обавеза и усклађивање 

књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде за 2024. годину није донето 

                                                             
19 Број: 401-00-00964/2020-30 од 25. новембра 2020. године 
20 Број: 030-04-113/2020-30 од 14. децембра 2020. године 
21 Број: 110-00-36-2014-30 од 13. маја 2014. године 
22 Број: 130-03-4/2012-39 од 18. септембра 2012. године  
23 Број: 404-05-00091/2020-30 од 13. новембра 2020. године 
24 Број: 114-02-25/2012-39 од 2. октобра 2012. године  
25 Број: 401-00-00211/2022-30 од 29. априла 2022. године 
26 Број: 401-00-00211/1/2022-30 од 2. августа 2023. године 
27 Број: 021-04-10/2020-30 од 30. јануара 2020. године 
28 Број: 401-00-00401/2022-10 од 24. маја 2023. године 
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у року прописаном Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 

корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем; 

- планови рада комисија за попис нису донети у року прописаном Правилником о начину 

и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

 

4) Информисање и комуникација 

 

Информисање и комуникација обухватају прибављање, креирање и употребу 

релевантних и квалитетних информација како би се подстакло функционисање интерне 

контроле; интерну размену информација, укључујући циљеве и одговорности за интерну 

контролу, које су неопходне да би се подстакло функционисање интерне контроле; 

комуникацију са екстерним странама о питањима која утичу на функционисање компоненти 

интерне контроле. 

Систем информација и комуникација у Министарству омогућава праћење остваривања 

утврђених циљева и спровођење ефективног надзора над послом. У већини послова у 

надлежности Министарства, запослени добијају информације неопходне за обављање посла 

путем система интерне писане, електронске и вербалне комуникације. 

Министарство врши информисање јавности путем интернет странице 

www.mpravde.gov.rs. На сајту Министарства доступни су подаци о услугама, документима и 

други садржаји. Министарство на интернет страници објављује Информатор о раду (ажуриран 

маја 2025. године). 

 

(4.1) Рачуноводствени систем  

 

Рачуноводствени послови, према Правилнику о унутрашњем уређењу и систематизацији 

радних места, у Министарству правде се обављају у Сектору за материјално-финансијске 

послове у оквиру ког су образоване уже унутрашње јединице: Одсек за буџет и аналитичко-

планске послове, Одељење за финансијско рачуноводствене послове, Група за финансијску 

подршку систему бесплатне правне помоћи и реализацију средстава прикупљених по основу 

одлагања кривичног гоњења, Одсек за јавне набавке, Одсек за инвестиције и имовинско-

правне послове и Одељење за информационо-комуникационе технологије. 

Правилником о буџетском рачуноводству ближе је утврђена организација 

рачуноводственог система; функционисање система интерне финансијске контроле; годишње 

и периодично извештавање; усклађивање пословних књига; попис имовине и обавеза; 

закључивање и чување пословних књига и рачуноводствених исправа, као и утврђивање 

одговорности запослених у Министарству. 

Пословне књиге Министарства су помоћне књиге и евиденције и чине их: помоћна књига 

добављача, помоћна књига основних средстава, помоћна књига плата и помоћна евиденција 

извршених исплата. Помоћну књигу основних средстава за Министарство води Управа за 

заједничке послове републичких органа. Помоћну књигу плата за Министарство води Управа 

за трезор. 

Пословне књиге се воде по систему двојног књиговодства на субаналитичким контима, 

прописаним правилником којим се уређује стандардни класификациони оквир и контни план 

за буџетски систем. Вођење буџетског рачуноводства заснива се на готовинској основи. 

Евидентирање пословних промена вршено је уз употребу софтвера које је произвело 

http://www.mpravde.gov.rs/
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предузеће „Bit Impeks“ д. о. о. Београд. 

Расходе и издатке, Министарство извршава преко рачуна Извршења буџета Републике 

Србије, електронски, путем информационог система извршења буџета – СПИРИ. 

Министарство поред СПИРИ користи и следеће апликације: Регистар фактура, Регистар 

запослених, епорези, Информациони систем за достављање финансијских извештаја и друге 

програме и софтверска решења. 

Увидом у помоћне књиге и евиденције, утврдили смо да исте нису вођене хронолошки, 

уредно и ажурно, односно да у потпуности не одражавају стварне податке о пословним 

променама (нпр. евидентирање промена на нефинансијској имовини у припреми је извршено 

и по неколико месеци касније у односу на датум решења о преносу средстава без накнаде 

правосудним органима, промене на нематеријалној имовини (нове набавке) евидентиране су 

и по неколико месеци касније у односу на датум решења о укњижењу; обавезе по основу 

расхода за запослене се стварају и затварају једним налогом за књижење и промене се не 

евидентирају ажурно (обавеза по коначном обрачуну плате за септембар 2024. године 

створена је и затворена 18. октобра, а исплата плате је извршена 21. октобра; евидентирање 

обавеза по коначном обрачуну плата за јун и јул 2024. године извршено је након исплате плата 

запосленима); део расхода за трошкове превоза на службеном путу у иностранство није 

евидентиран на прописаном субаналитичком конту; плаћања су евидентирана на конту 351151 

– Остала ванбилансна актива и 352151 – Остала ванбилансна пасива, уз истовремено 

сторнирање износа на овим контима, односно по шеми књижења која није прописана 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем; 

евидентирање обавеза према добављачима по рачунима за набавку намештаја и рачунарске 

опреме и затварање авансног плаћања извршеног у претходној години није вршено у складу 

са Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски 

систем). 

5) Праћење (надзор) и процена система 

 

Процена система финансијског управљања и контроле у Министарству, извршена је и 

попуњавањем упитника за самооцењивање интерне контроле као саставног дела Годишњег 

извештаја о систему финансијског управљања и контроле за 2024. годину.  

Министарство је Министарству финансија – Централној јединици за хармонизацију, 

доставило Годишњи извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2024. годину, 

евиденцијски број: 1-00803/25. Министарка правде је потписала Изјаву о интерним 

контролама за 2024. годину.  

 

Откривена неправилност: 

Министарство није успоставило адекватан систем финансијског управљања и контроле, 

у делу који се односи на: 

1) Kонтролне активности, и то:  

- решење о образовању комисија за попис имовине, обавеза и усклађивање 

књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде за 2024. годину није донето 

у року прописаном Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 

корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем; 

- планови рада комисија за попис нису донети у року прописаном Правилником о начину 

и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 
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2) Рачуноводствени систем и рачуноводствене контролне поступке, и то: 

- Промене на нефинансијској имовини у припреми, на нематеријалној имовини (нове 

набавке), на обавезама по основу расхода за запослене у помоћној књизи Министарства не 

евидентирају се ажурно;  

- Део расхода за трошкове превоза на службеном путу у иностранство није евидентиран 

на прописаном субаналитичком конту; 

- Обавезе према добављачима по рачунима за набавку намештаја и рачунарске опреме и 

затварање авансног плаћања извршеног у претходној години није евидентирано у складу са 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем, 

што није у складу са чланом 81 Закона о буџетском систему и чл. 8 и 9 Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 

о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 

 

Ризик: 

Неадекватно успостављени контролни поступци и контролне активности у оквиру 

рачуноводственог система, могу довести до непоузданих и нетачних података евидентираних 

у пословним књигама. 

 

Препорука број 1: 

 Препоручујемо одговорним лицима Министарства да успоставе адекватан систем 

финансијског управљања и контроле, који ће обезбедити разумно уверавање да ће постављени 

циљеви бити остварени кроз пословање у складу са важећим прописима. 

 

Предузета мера број 1: 

Министарство је обавезе по основу расхода за аконтацију плате запослених за април 

2025. године евидентирало ажурно, односно стварање обавезе по наведеном основу  

евидентирано је Налогом за књижење број 35 – 300 од 30. априла 2025. године, а затварање 

обавезе евидентирано је Налогом за књижење број 36 – 300 од 5. маја 2025. године. Исплата 

аконтације плате запосленима за април 2025. године је извршена 5. маја. 2025. године. 

 

2.1.2. Интерна ревизија 

 

Одредбом члана 82 ст. 1 и 2 Закона о буџетском систему, прописано је да корисници 

јавних средстава успостављају интерну ревизију и да је за успостављање и обезбеђење услова 

за адекватно функционисање интерне ревизије, одговоран руководилац корисника јавних 

средстава. 

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Министарству 

правде, образован је Одсек за интерну ревизију као ужа унутрашња јединица изван састава 

сектора и Секретаријата.  

Одсек за интерну ревизију обавља послове интерне ревизије Министарства, органа 

управе у саставу Министарства и интерну ревизију судова и јавних тужилаштaва. У Одсеку за 

интерну ревизију образоване су Група за интерну ревизију Министарства, судова и јавних 

тужилаштава и Група за интерну ревизију Управе за извршење кривичних санкција, као уже 

унутрашње јединице. 

За обављање послова интерне ревизије, систематизована су следећа радна места: шеф 

Одсека, у оквиру Групе за интерну ревизију Министарства, судова и јавних тужилаштава, 

руководилац и интерни ревизор и у оквиру Групе за интерну ревизију Управе за извршење 

кривичних санкција, руководилац, интерни ревизор и радно место за аналитичке послове 
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ревизије. Попуњена су радна места руководилаца група и радно место интерног ревизора 

(један извршилац) у Групи за интерну ревизију Министарства, судова и јавних тужилаштaва. 

Министар правде је 29. децембра 2022. годинe, дао сагласност на Етички кодекс интерне 

ревизије Министарства правде Број: 021-01-00117/2022-15. Етички кодекс наводи начела и 

очекивано понашање појединца и организација у вршењу интерне ревизије.  

Повељу интерне ревизије Министарства правде Број: 021-01-00116/2022-15 од 29. 

децембра 2022. године, којом се одређује сврха, статус, делокруг рада, овлашћења и 

одговорности интерне ревизије Министарства, одобрила је министарка правде. 

Стратешки план интерне ревизије за период 2024–2026. године, којим су утврђени 

делокруг рада интерне ревизије Министарства правде за период 2024–2026. године, визија и 

мисија интерне ревизије, циљеви, организација интерне ревизије, стандарди који ће се 

користити у раду, задаци интерне ревизије, утврђивање ризика система и извештавање, 

одобрио је министар, Одлуком Број: 021-01-00084/2023-15/1 од 12. јануара 2024. године.  

Годишњи план интерне ревизије Министарства правде за 2024. годину, одобрио је 

минстар, Одлуком Број: 021-01-00083/2023-15/1 од 12. јануара 2024. године.  

Министарство је сачинило и доставило Министарству финансија – Централној јединици 

за хармонизацију, Годишњи извештај о обављеним ревизијама и активностима интерне 

ревизије за 2024. годину, евиденцијски број 2-00094/25. 

Интерни ревизори су у 2024. години отпочели пет поступка ревизије од којих су за три 

сачињени коначни извештаји, и то: 1) Оцена квалитета, адекватности, поузданости и 

ефикасности функционисања интерних контролних механизама и процедура којима се 

обезбеђује пословање у складу са прописима, интерним актима и уговорима у Основном суду 

у Лебану, 2) Оцена квалитета, адекватности, поузданости и ефикасности функционисања 

интерних контролних механизама и процедура у поступку извршења текућих расхода и 

издатака за нефинансијску имовину у Апелационом суду у Крагујевцу и 3) Оцена квалитета, 

адекватности, поузданости и ефикасности функционисања интерних контролних механизама 

и процедура којима се обезбеђује пословање у складу са прописима, интерним актима и 

уговорима у Казнено-поправном заводу у Београду.  

Интерни ревизори су у 2024. години сачинили и коначне извештаје за две ревизије које 

су отпoчели у 2023. години, и то: 1) Оцена квалитета, адекватности, поузданости и 

ефикасности функционисања интерних контролних механизама и процедура којима се 

обезбеђује пословање у складу са прописима, интерним актима и уговорима у Окружном 

затвору у Зрењанину и 2). Оцена квалитета, адекватности, поузданости и ефикасности 

функционисања интерних контролних механизама и процедура у поступку извршења текућих 

расхода и издатака за нефинансијску имовину у Вишем суду у Ужицу. 

 

2.2. Припрема и доношење финансијског плана 

 

У складу са чл. 37 и 50 став 3 Закона о буџетском систему и Упутством за припрему 

буџета Републике Србије за 2024. годину, Министарство правде је припремило Предлог 

финансијског плана за период 2024–2026. године.  

Законом о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2024. годину29, 

раздео 23 – Министарство правде, опредељена су средства на име расхода и издатака у 

                                                             
29 „Службени гласник РС“, број 79/2024 
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укупном износу од 3.339.373 хиљаде динара, а одобрена су у укупном износу од 3.127.843 

хиљаде динара. 

У току 2024. године вршена је промена апропријација Министарства на основу:  

- решења Владе о употреби средстава текуће буџетске резерве којим је вршен пренос 

средстава у текућу буџетску резерву и  

- захтева Министарства и решења о преусмеравању апропријација утврђених Законом 

о буџету Републике Србије за 2024. годину. 

Укупно опредељене и одобрене апропријације Министарству приказане су у Табели број 1:  

 
Табела број 1: Укупне апропријације Министарства за 2024. годину               у хиљадама динара 

Економска 

класификација 
Опис 

Закон о буџету РС 

за 2024. годину 

("Службени 

гласник РС“, бр.: 

92/23, 79/24) 

Измена 

финансијског плана 

(Промена 

апропријације) 

Одобрена 

(измењена) 

апропријација 

0 1 2 3 4 (2+3) 

411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 208.149 0 208.149 

412 Социјални доприноси на терет послодавца 31.536 0 31.536 

413 Накнаде у натури 600 0 600 

414 Социјална давања запосленима 1.800 0 1.800 

415 Накнаде трошкова за запослене 5.100 0 5.100 

416 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.300 0 1.300 

421 Стални трошкови 179.400 -6.000 173.400 

422 Трошкови путовања 46.300 6.000 52.300 

423 Услуге по уговору 726.000 -61.530 664.470 

424 Специјализоване услуге 1.000 0 1.000 

425 Текуће поправке и одржавање 102.650 0 102.650 

426 Материјал 18.000 -5.000 13.000 

462 Дотације међународним организацијама 44.800 0 44.800 

463 Трансфери осталим нивоима власти 63.311 0 63.311 

464 
Дотације организацијама обавезног социјалног 
осигурања 0 3.946 3.946 

472 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 10.000 0 10.000 

481 Дотације невладиним организацијама 43.798 -3.946 39.852 

482 Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате 1.000 0 1.000 

483 Новчане казне и пенали по решењу судова 739.820 235.070 974.890 

485 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 100.000 0 100.000 

511 Зграде и грађевински објекти 465.001 -269.000 196.001 

512 Машине и опрема 479.808 -95.070 384.738 

515 Нематеријална имовина 70.000 -16.000 54.000 

Укупно: 3.339.373 -211.530 3.127.843 

 

Средства за финансирање послова из надлежности Министарства, распоређена у складу 

са програмском класификацијом, приказана су у Табели број 2: 

 
Табела број 2: Одобрене апропријације по програмској класификацији                    у хиљадама динара 

Функција 
Шифра 

програма 

Шифра 

програмске 

активности/ 

пројекта 

Назив програма/програмске 

активности/програма 

Закон о буџету РС за 

2024. годину 

("Службени гласник 

РС, бр.: 92/23 и 79/24)  

 Одобрене 

апропријације   

 Измена 

финансијског 

плана  

1 2 3 4 5 6 7 

110 1001 

0003 
Заштита права у поступцима 

пред домаћим судовима 400.000 413.000 13.000 

0004 
Заштита људских и мањинских 

права пред страним судовима 10.000 10.000 0 

0017 Бесплатна правна помоћ 6.000 6.000 0 

330 1602 

0005 
Материјална подршка раду 
правосудних органа 1.023.359 934.829 -88.530 

5006 

Набавка претходне опреме за 

функционисање правосудних 
органа 419.708 354.638 -65.070 



 

 

 25 

 

Извештај – Министарства правде, Београд – за 2024. годину 

Функција 
Шифра 

програма 

Шифра 

програмске 

активности/ 

пројекта 

Назив програма/програмске 

активности/програма 

Закон о буџету РС за 

2024. годину 

("Службени гласник 

РС, бр.: 92/23 и 79/24)  

 Одобрене 

апропријације   

 Измена 

финансијског 

плана  

1 2 3 4 5 6 7 

5009 
Решавање смештајно-
техничких услова правосудних 

органа у Нишу 80.000 80.000 0 

5010 
Унапређење смештајно-
техничких услова рада 

правосудних органа 155.000 86.000 -69.000 

5030 
Реконструкција зграде трећег 

основног суда у Београду 50.001 30.001 -20.000 

5032 

Реконструкција и адаптација 

објекта Привредног суда у 

Сомбору 230.000 20.000 -210.000 

360 0010 Администрација и управљање 965.305 1.193.375 228.070 

Укупно: 3.339.373 3.127.843 -211.530 

 

(1) Родно одговорно буџетирање 

 

У оквиру спровођења реформе јавних финансија, у поступку припреме и доношења 

буџета Републике Србије за 2024. годину са пројекцијама за 2025. и 2026. годину, настављен 

је процес унапређења програмског модела буџета кроз увођење принципа родно одговорног 

буџетирања у буџетски процес. У складу са чланом 35 Закона о буџетском систему и 

Упутством за припрему буџета Републике Србије за 2024. годину, родно одговорно 

буџетирање подразумева родну анализу буџета и реструктурирање прихода и расхода са 

циљем унапређења родне равноправности. 

 

Родно одговорно буџетирање помаже у остваривању алокацијске ефикасности која 

подразумева распоређивање средстава буџета са циљем унапређења родне равноправности, у 

складу са чланом 4 Закона о буџетском систему, као и на основу смерница датих у Упутству 

за израду програмског буџета. 

 

Увидом у Предлог финансијског плана Министарства за 2024. годину, утврдили смо да 

Министарство није планирало активности/циљеве у вези са родно одговорним буџетирањем 

за програмски циљ, односно програмску активност и пројекат у процес родно одговорног 

буџетирања, у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме 

и доношења буџета Републике Србије за 2024. годину. 

 

Министарство је у Предлог финансијског плана за 2025. годину укључило програмски 

циљ, односно програмску активност и пројекат у процес родно одговорног буџетирања, у 

складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и доношења 

буџета Републике Србије за 2025. годину (Програм 1001 – Унапређење и заштита људских и 

мањинских права и слобода, Програмска активност 0017 – Бесплатна правна помоћ и Програм 

1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, Програмска активност 0005 – Материјална 

подршка раду правосудних органа). 

 

Откривена неправилност: 

Министарство није у Предлог финансијског плана за 2024. годину укључило 

програмски циљ, односно програмску активност и пројекат у процес родно одговорног 

буџетирања, у складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме 

и доношења буџета Републике Србије за 2024. годину. 
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Ризик: 

Уколико се приликом израде финансијског плана не врши родна анализа буџета, 

постоји ризик да планирани расходи и приходи неће допринети унапређењу родне 

равноправности. 

 

Предузета мера број 2: 

Министарство је у Предлог финансијског плана за 2025. годину укључило програмски 

циљ, односно програмску активност и пројекат у процес родно одговорног буџетирања, у 

складу са Планом увођења родно одговорног буџетирања у поступак припреме и доношења 

буџета Републике Србије за 2025. годину.  

 

2.3. Финансијски извештаји 

 

Поступак припреме, састављања и подношења годишњих финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, прописан је одредбом члана 78 Закона о буџетском систему. 

 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова30, уређена је обавеза за директне и индиректне кориснике 

буџета који своје пословање не обављају преко сопствених рачуна, да годишње финансијске 

извештаје сачињавају и достављају на обрасцима Биланс стања – Образац 1 и Извештај о 

извршењу буџета – Образац 5. 

 

Министарство је сачинило финансијске извештаје за 2024. годину и исте доставило у 

прописаном року Министарству финансија – Управи за трезор, уношењем података у 

Информациони систем за подношење финансијских извештаја Управе за трезор, и то: Биланс 

стања – Образац 1; Извештаје о извршењу буџета – Образац 5 у периоду од 1. јануара 2024. 

године до 31. децембра 2024. године, и то:  

- у оквиру Програма 1001 – Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода 

за програмске активности: 0003 – Заштита права у поступцима пред домаћим судовима, 0004 

– Заштита људских и мањинских права пред страним судовима, 0017 – Бесплатна правна 

помоћ и  

- у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа за: 1) програмске 

активности: 0005 – Материјална подршка раду правосудних органа и 0010 – Администрација 

и управљање и 2) пројекте: 5006 – Набавка неопходне опреме за функционисање правосудних 

органа, 5009 – Решавање смештајно-техничких услова правосудних органа у Нишу, 5010 – 

Унапређење смештајно-техничких услова рада правосудних органа, 5030 – Реконструкција 

зграде трећег основног суда у Београду и 5032 – Реконструкција и адаптација објекта 

Привредног суда у Сомбору. 

 

Због чињенице да се ревизија спроводи провером на бази узорка и да су утврђене 

одређене неадекватности успостављања финансијског управљања и контроле, у делу 

рачуноводственог система, постоји могућност да поједине материјално значајне грешке 

остану неоткривене. 

 

 

 
                                                             
30 „Службени гласник РС“, бр. 18/15, 104/18, 151/20, 8/21, 41/21, 130/21 и 17/22 
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Извештај – Министарства правде, Београд – за 2024. годину 

1) Извештај о учинку 

Министарство правде је сачинило Извештај о учинку програма/пројеката за 2024. годину 

на нивоу програмске активности, односно пројекта, што је приказано у Табели број 3:  

 
Табела број 3: Годишњи извештај о учинку оствареном у 2024. години                                           у хиљадама динара 

Шифра 

програма 

Шифра програмске 

активности/пројекта 

Назив програма/програмске 

активности/пројекта 

Усвојен 

буџет за 

2024 

Текући 

буџет за 

2024 

Извршење у 

2024 

Проценат 

извршења у 

односу на 

текући 

буџет 

1001 
 

Унапређење и заштита људских и 

мањинских права и слобода 416.000 429.000 427.237 100 

  0003 
Заштита права у поступцима пред домаћим 

судовима 400.000 413.000 412.734 100 

  0004 
Заштита људских и мањинских права пред 
страним судовима 10.000 10.000 9.453 95 

  0017 Бесплатна правна помоћ 6.000 6.000 5.050 84 

1602  
Уређење и управљање у систему 

правосуђа 2.923.373 2.698.843 2.474.733 92 

 0005 
Материјална подршка раду правосудних 
органа 1.023.359 934.829 881.335 94 

 0010 Администрација и управљање 965.305 1.193.375 1.173.979 98 

 5006 
Набавка неопходне опреме за 

функционисање правосудних органа 419.708 354.638 344.570 97 

  5009 
Решавање смештајно-техничких услова 

правосудних органа у Нишу 80.000 80.000 40.231 50 

  5010 
Унапређење смештајно-техничких услова 
рада правосудних органа 155.000 86.000 34.617 40 

  5030 
Реконструкција зграде трећег основног суда 

у Београду 50.001 30.001 1 0 

  5032 
Реконструкција и адаптација објекта 
Привредног суда у Сомбору 230.000 20.000 0 0 

Укупно 3.339.373 3.127.843 2.901.970 93 

 

На нивоу програмских активности/пројеката приказани су циљеви, индикатори, као и 

подаци о базној, циљној и оствареној вредности.  

 

2.3.1. Извештаји о извршењу буџета – Образац 5 

 

У Извештајима о извршењу буџета у периоду од 1. јануара 2024. до 31. децембра 2024. 

године, за програмске активности/пројекте у оквиру програма 1001 – Унапређење и заштита 

људских и мањинских права и слобода и 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, 

исказани су укупни приходи у износу од 2.901.970 хиљада динара и укупни расходи и издаци 

у износу од 2.901.970 хиљада динара. Структура прихода, расхода и издатака приказана је у 

Табели број 4 и Табели број 5: 

 
Табела број 4: Приходи и примања                                                                                                              у хиљадама динара 

Е
к

о
н

о
м

ск
а
 

к
л

а
си

ф
и

к
а

ц
и

ја
 

Приходи и примања 
План из 

буџета 

Укупно 

(5 до 10)  
Република АП 

Општина/ 

Град 
ООСО Донације Остало 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

740000 Други приходи 470        

790000 Приход из буџета 3.127.373 2.901.970 2.901.970           

Укупни приходи и примања 3.127.843 2.901.970 2.901.970         
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Извештај – Министарства правде, Београд – за 2024. годину 

Табела број 5: Расходи и издаци                                                                                                                  у хиљадама динара 
Е

к
о

н
о
м

ск
а
 

к
л

а
си

ф
и

к
а

ц
и

ја
  

Расходи и издаци 

А
п

р
о
п

р
и

ја
ц

и
ја

 

и
з 

б
у
џ

ет
а
  

Укупно  

(5-10) 
Република  АП 

Општина/ 

Град 
ООСО  Донације  Остало  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

410000 Расходи за запослене 248.485 242.697 242.697          

420000 Коришћење услуга и роба 1.006.820 989.849 989.849          

460000 Донације,дотације и трансфери 112.057 110.217 110.217          

470000 
Социјално осигурање и социјална 
заштита 10.000 9.453 9.453 

         

480000 Остали расходи 1.115.742 1.113.831 1.113.831          

400000 Текући расходи 2.493.104 2.466.047 2.466.047          

510000 Основна средства 634.739 435.923 435.923          

500000 Издаци за неф.имовину 634.739 435.923 435.923          

  Укупни расходи и издаци 3.127.843 2.901.970 2.901.970          

  

ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 

ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 

ИМОВИНЕ 3.127.843 2.901.970 2.901.970 
         

  
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ  3.127.843 2.901.970 2.901.970 
         

  Буџетски суфицит          

  Вишак новчаних прилива          

 

Укупни приходи и примања и расходи и издаци, исказани у оквиру програмских 

активности и пројеката, приказани су у Табели број 6: 

Табела број 6: Одобрене апропријације, расходи и издаци по програмским активностима и пројектима   

                                                                                                                                                                                                 у хиљадама динара 

Ш
и

ф
р

а
 п

р
о

г
р

а
м

а
 

Шифра 

програмске 

активности/ 

пројекта 

Назив програма/програмске 

активности/програма 

Одобрене 

апропријације   

Исказани 

расходи и 

издаци у 

Извештају о 

извршењу 

буџета - 

Образац 5  

Разлика 

(Одступање од 

плана)  

Проценат 

извршења  

1 2 3 4 5 6 (5-4) 7 

1001  
Унапређење и заштита људских и 

мањинских права и слобода 429.000 427.237 -1.763 100 

  0003 
Заштита права у поступцима пред 

домаћим судовима 413.000 412.734 -266 100 

  0004 
Заштита људских и мањинских 
права пред страним судовима 10.000 9.453 -547 95 

  0017 Бесплатна правна помоћ 6.000 5.050 -950 84 

1602  
Уређење и управљање у систему 

правосуђа 2.698.843  2.474.733 -224.110 92 

 0005 
Материјална подршка раду 

правосудних органа 934.829 881.335 -53.494 94 

 0010 Администрација и управљање 1.193.375 1.173.979 -19.396 98 

 5006 
Набавка неопходне опреме за 
функционисање правосудних органа 354.638 344.570 -10.068 97 

  5009 
Решавање смештајно-техничких 

услова правосудних органа у Нишу 80.000 40.231 -39.769 50 

 5010 
Унапређење смештајно-техничких 
услова рада правосудних органа 86.000 34.617 -51.383 40 

 5030 
Реконструкција зграде трећег 

основног суда у Београду 30.001 1 -30.000 0 

 5032 
Реконструкција и адаптација објекта 
Привредног суда у Сомбору 20.000 - -20.000 0 

Укупно 3.127.843 2.901.970 -225.873 93 

 

Министарство је сачинило десет Извештаја о извршењу буџета у периоду од 1. јануара 

2024. године до 31. децембра 2024. године – Образац 5 за програмске активности/пројекте у 
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оквиру програма: 1001 – Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода и 1602 

– Уређење и управљање у систему правосуђа.  

 

У поступку ревизије, а на основу узорковане документације, утврдили смо да су 

тестирани расходи и издаци, исказани у Извештају о извршењу буџета – Образац 5, у једнаким 

износима евидентирани и у помоћним књигама и евиденцијама, као и у Главној књизи коју 

води Министарство финансија – Управа за трезор. Тестирани расходи и издаци извршени су 

у складу са средствима опредељеним Законом о буџету Републике Србије за 2024. годину 

(укључујући измене одобрених апропријација). 

 

2.3.1.1. Текући приходи (класа 700000) 

 

Текући приходи су исказани у износу од 2.901.970 хиљада динара и односе се на приходе 

из буџета. У Табели број 7 приказани су исказани текући приходи по програмским 

активностима и пројектима: 

 
Табела број 7: Остварени текући приходи                                                                          у хиљадама динара 

Програмска активност / Пројекат 

Приходи и примања из 

буџета 

И
з 

д
о

н
а

ц
и

ја
 

О
ст

а
л

и
 и

зв
о

р
и

 

У
к

у
п

н
о
 

Р
е
п

у
б

л
и

к
е 

А
у

т
о
н

о
м

н
е 

п
о
к

р
а

ји
н

е 

О
п

ш
т
и

н
е/

 

г
р

а
д

а
 

О
О

С
О

 

Програм 1001 Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода 427.237 0 0 0 0 0 427.237 

Програмска активност 0003 – Заштита права у поступцима пред домаћим судовима 412.734 0 0 0 0 0 412.734 

Програмска активност 0004 – Заштита људских и мањинских права пред страним 

судовима 9.453 0 0 0 0 0 9.453 

Програмска активност 0017 – Бесплатна правна помоћ 5.050 0 0 0 0 0 5.050 

Програм 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, функција 330 - 

Судови 1.300.754 0 0 0 0 0 1.300.754 

Програмска активност 0005 – Материјална подршка раду правосудних органа 881.335 0 0 0 0 0 881.335 

Пројекат 5006 – Набавка неопходне опреме за функционисање правосудних органа  344.570 0 0 0 0 0 344.570 

Пројекат 5009 – Решавање смештајно-техничких услова правосудних органа у Нишу 40.231 0 0 0 0 0 40.231 

Пројекат 5010 – Унапређење смештајно-техничких услова рада правосудних органа  34.617 0 0 0 0 0 34.617 

Пројекат 5030 – Реконструкција зграде трећег основног суда у Београду 1 0 0 0 0 0 1 

Пројекат 5032 – Реконструкција и адаптација објекта Привредног суда у Сомбору 0 0 0 0 0 0 0 

Програм 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, функција 360 – Јавни 

ред и безбедност некласификован на другом месту 1.173.979 0 0 0 0 0 1.173.979 

Програмска активност 0010 – Администрација и управљање 1.173.979 0 0 0 0 0 1.173.979 

Укупно 2.901.970 0 0 0 0 0 2.901.970 

2.3.1.1.1. Приходи из буџета (група конта 791000) 

 

Приходи из буџета су исказани у износу од 2.901.970 хиљада динара. Приходи из буџета 

су правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2. Текући расходи (класа 400000) 

 

У Обрасцима 5 – Извештај о извршењу буџета у периоду од 1. јануара 2024. до 31. 

децембра 2024. године, Министарство је исказало укупно извршене текуће расходе у износу 

од 2.466.047 хиљада динара, из извора 01 – Општи приходи и примања буџета. Структура 

расхода по економској класификацији, приказана је у Табели број 8: 
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Табела број 8: Укупни расходи по економској класификацији                                       у  хиљадама динара 

Редни  

број 

Е
к

о
н

о
м

ск
а
 

к
а
л

си
ф

и
к

а
ц

и
ја

 
Опис 

Одобрене 

апропријације за 

2024. годину 

Извршење 

расхода за 2024. 

годину 

Разлика 

(одступање 

од плана) 

Проценат 

извршења 

(5/4*100)  

1 2 3 4 5 6 (5-4) 7 

1. 411 Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) 208.149 204.308 -.3841 98 

2. 412 Социјални доприноси на терет послодавца 31.536 30.953 -583 98 

3. 413 Накнаде у натури 600 291 -309 48 

4. 414 Социјална давања запосленима 1.800 1.322 -478 73 

5. 415 Накнаде трошкова за запослене 5.100 4.728 -372 93 

6. 416 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.300 1.095 -205 84 

7. 421 Стални трошкови 173.400 169.368 -4.032 98 

8. 422 Трошкови путовања 52.300 50.696 -1.604 97 

9. 423 Услуге по уговору 664.470 655.144 -9.326 99 

10. 424 Специјализоване услуге 1.000 1.000 0 100 

11. 425 Текуће поправке и одржавање 102.650 100.813 -1.837 98 

12. 426 Материјал 13.000 12.828 -172 99 

13. 462 Дотације међународним организацијама 44.800 44.723 -77 100 

14. 463 Трансфери осталим нивоима власти 63.311 61.548 -1.763 97 

 464 
Дотације организацијама обавезног социјалног 

осигурања 3.946 3.946 0 100 

15. 472 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 10.000 9.453 -547 95 

16. 481 Дотације невладиним организацијама 39.852 39.810 -42 100 

17. 482 Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате 1.000 507 -493 51 

18. 483 Новчане казне и пенали по решењу судова 974.890 973.709 -1.181 100 

19. 485 
Накнада штете за повреде или штету нанету од 

стране државних органа 100.000 99.805 -195 100 

Укупно 2.493104 2.466.047 -27.057 99 

 

2.3.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде) (група конта 411000) 

 

Расходи за плате, додатке и накнаде запослених исказани су у износу од 204.308 хиљада 

динара и извршени су у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, 

а у оквиру Програмске активности 0010 – Администрација и управљање. Структура расхода 

за плате, додатке и накнаде запослених (зараде) приказана је у Табели број 9: 

 
Табела број 9: Плате, додаци и накнаде запослених   ………………                                       у хиљадама динара 

Редни 
број 

Конто Назив конта Износ % учешћа 

1 411111 Плате по основу цене рада 151.504 74 

2 411112 Додатак за рад дужи од пуног радног времена 7.387 4 

3 411113 Додатак за рад на дан државног и верског празника  17 - 

4 411115 Додатак за време проведено на раду (минули рад) 10.850 5 

5 411117 
Накнада зараде за време привремене спречености за рад до 30 дана усред 

болести 3.048 
2 

6 411118 

Накнада зараде за време одсуствовања са рада на дан празника који је 

нерадни дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и 
одазивања на позив државног органа 28.968 

14 

7 411119 Остали додаци и накнаде запосленима 2.534 1 

Укупно 411000 204.308 100 

 

Одлуком о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних 

органа, систему јавних служби, систему Аутономне Покрајине Војводине и систему локалне 

самоуправе за 2017. годину31, утврђен је максимални број запослених на неодређено време у 

                                                             
31 „Службени гласник РС“, бр. 61/17, 82/17, 92/17…88/19 
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Министарству од 157. Према подацима из кадровске евиденције на дан 31. децембар 2024. 

године, у Министарству је запослено 116 лица, од којих 110 на неодређено и шест на одређено 

време. 

 

1) Плате по основу цене рада  

Расходи за плате по основу цене рада у 2023. години су извршени у износу од 151.504 

хиљаде динара.  

Министарство је у 2024. години исплатило 12 месечних плата. Плате су исплаћене 

запосленима за период децембра 2023. године – новембра 2024. године. Обрачун и исплату 

плате врши Министарство финансија – Управа за трезор, на основу достављених података о 

оствареним часовима рада запослених на месечном нивоу, коефицијената за обрачун и 

исплату плата који су утврђени решењима Министарства (за извршилачка радна места) и 

решењима Административне комисије Владе (за радна места на положају и функционере) и 

применом прописане основице за обрачун и исплату плата за државне службенике и 

намештенике и именована лица. 

У поступку ревизије, извршили смо увид у месечне рекапитулације – коначне обрачуне 

плата исплаћене у 2024. години (дванаест рекапитулација за обрачунски период децембра 

2023 – новембра 2024. године), карнете, решења којима је одређен коефицијент, појединачне 

исплатне листиће за децембар 2023. године, мај и новембар 2024. године.  

 

2) Додатак за рад дужи од пуног радног времена  

Додатак за рад дужи од пуног радног времена, Министарство је евидентирало у износу 

од 7.387 хиљадa динара.  

Министарство је Директивом о начину обављања посла у времену дужем од пуног 

радног времена и начину остваривања права на исплату додатка на плату по основу рада дужег 

од пуног радног времена број: 130-03-4/2012-39 од 18. септембра 2012. године ближе уредило 

начине и процедуре обављања послова у времену дужем од пуног радног времена. 

 

Министарство је у 2024. години, за сваки месец у којем је вршена исплата додатка, 

доносило решење којим се одобрава исплата прековременог рада. Министарство је на основу 

евиденције прековремених сати које води за сваки месец, одобравало исплату додатка за сваки 

сат прековременог рада, који износи 26% вредности радног сата основне плате.  

 

3) Додатак за време проведено на раду (минули рад)  

Додатак за време проведено на раду (минули рад) је евидентиран у износу од 10.850 

хиљада динара. 

Министарство је у 2024. години, обрачун минулог рада, вршило увећавањем плата за 

0,4% основне плате за сваку навршену годину рада код послодавца. 

 

4) Накнада зараде за време привремене спречености за рад до 30 дана услед болести  

У 2024. години, Министарство је укупно исплатило накнаду зараде за време привремене 

спречености за рад до 30 дана у износу од 3.048 хиљада динара. 

Увидом у узорковану документацију, утврдили смо да је Министарство обрачун накнаде 

за боловање до 30 дана извршило на основу достављених извештаја о привременој 

спречености за рад и листа присутности на раду, у складу са чланом 33. Закона о платама 

државних службеника и намештеника.  
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5) Накнада зараде за време одсуствовања са рада на дан празника који је нерадан 

дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и одазивања на позив државног 

органа  

У 2024. години, Министарство је исплатило накнаду зараде за време одсуствовања са 

рада на дан празника који је нерадан дан, годишњег одмора, плаћеног одсуства, војне вежбе и 

одазивања на позив државног органа у износу од 28.968 хиљада динара.  

Министарство је Директивом о начину коришћења годишњег одмора, слободних сати, 

плаћеног и неплаћеног одсуства број: 131-00-3/2012-39 од 18. септембра 2012. године ближе 

уредило поступак остваривања права на годишњи одмор, слободне сате остварене 

прековременим радом, плаћено и неплаћено одсуство државних службеника и намештеника 

односно запослених у Министарству. 

Накнада плате обрачуната је и исплаћена у складу са чланом 32 Закона о платама 

државних службеника и намештеника (за државне службенике и намештенике) и чланом 5 

Закона о платама у државним органима и јавним службама, односно чланом 114 Закона о раду 

(за државне службенике на положају). 

 

6) Остали додаци и накнаде запосленима  

Министарство је у 2024. години, по основу осталих додатака и накнада запослених, 

извршило расходе у износу од 2.534 хиљаде динара, који су у целости исплаћени по основу 

приправности државних службеника и намештеника у Министарству. 

Министарство је за сваки месец доносило план приправности и решење којим се 

запосленима одобрава исплата додатка на плату по основу приправности, сходно броју сати у 

приправности у току месеца.  

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за плате, додатке и 

накнаде запослених, правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.2. Социјални доприноси на терет послодавца (група конта 412000) 

 

Расходи за социјалне доприносе на терет послодавца исказани су у износу од 30.953 

хиљаде динара и извршени су у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему 

правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0010 – Администрација и управљање. 

Структура расхода за социјалне доприносе на терет послодавца приказана је у Табели број 10: 

 
Табела број 10: Преглед расхода за социјалне доприносе на терет послодавца                  у хиљадама динара 

Конто Назив конта Износ 
Проценат 

учешћа 

412111 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 20.431 66 

412211 Допринос за здравствено осигурање 10.522 34 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 30.953 100 

 

На укупно исплаћене плате, додатке и накнаде запослених обрачунати су социјални 

доприноси на терет послодавца, применом стопа прописаних чланом 44 Закона о доприносима 

за обавезно социјално осигурање32:  

- доприноси за пензијско и инвалидско осигурање по стопи од 10% и  

- доприноси за обавезно здравствено осигурање по стопи од по 5,15%. 

                                                             
32 „Службени гласник РС“, бр. 84/04, 61/05, 62/06…94/24 
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На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за социјалне 

доприносе на терет послодавца правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.3. Награде запосленима и остали посебни расходи (група конта 416000) 

 

Расходи за награде запосленима и остали посебни расходи исказани су у износу од 1.095 

хиљада динара и извршени су у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему 

правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0010 – Администрација и управљање. Наведени 

расходи се у целости односе на јубиларне награде.  

 

Министарство је у 2024. години исплатило јубиларне награде за шест запослених на 

основу појединачних решења којима је запосленима утврђено право на јубиларну награду и 

висина јубиларне награде у зависности од година проведених у радном односу у складу са 

Посебним колективним уговором за државне органе.  

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за јубиларне награде 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.4. Стални трошкови (група конта 421000) 

 

Исказани су расходи за сталне трошкове у износу од 169.368 хиљада динара за намене 

приказане у Табели број 11: 

 
Табела број 11: Стални трошкови                                                                                                   у хиљадама динара 

Редни 

број 

Економска 

класификација 
Назив конта Износ 

Проценат 

учешћа 

1. 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 30 - 

2. 421200 Енергетске услуге 118 - 

3. 421300 Комуналне услуге 516 - 

4. 421400 Услуге комуникација 3.265 2 

5. 421500 Трошкови осигурања 2.775 2 

6. 421600 Закуп имовине и опреме 162.664 96 

 421000 Стални трошкови 169.368 100 

 

Расходи за сталне трошкове су извршени у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање 

у систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0005 – Материјална подршка раду 

правосудних органа у износу од 162.664 хиљаде динара и Програмске активности 0010 – 

Администрација и управљање, у износу од 6.704 хиљаде динара. 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за закуп имовине и опреме. 

 

Расходи за закуп имовине и опреме су исказани у износу од 162.664 хиљаде динара, од 

чега се 10.170 хиљада динара односи на закуп нестамбеног простора, а 152.494 хиљаде динара 

на закуп опреме за саобраћај. 

 

(1)  Закуп нестамбеног простора  

Расходи у износу од 2.620 хиљада динара су извршени по рачунима испостављеним од 

добављача „Мобтел-ПТТ“ д. о. о. Београд, за закуп пословног простора за потребе Првог 

основног суда у Београду за јун, јул и септембар 2024. године, а на основу Уговора број: 
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266/120/16 од 29. априла 2016. године, Анекса бр. III од 1. априла 2022. године и Анекса IV од 

26. марта 2024. године. 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за закуп нестамбеног 

простора правилно евидентирани и исказани. 

 

(2)  Закуп опреме за саобраћај  

Расходи у износу од 1.100 хиљада динара су извршени по рачунима испостављеним од 

добављача „TDV Flet“ д. о. о. Београд, за закуп превозних средстава путем оперативног 

лизинга – Партија 3, за март и јун 2024. године, а на основу Уговора бр. 404-02-77/2022-12/3 

од 4. априла 2023. године, закљученог на основу Оквирног споразума о набавци превозних 

средстава путем оперативног лизинга – Закуп превозних средстава партија 3, бр. 404-02-

1676/22-01 од 20. септембра 2022. године. Стране у оквирном споразуму су Управа за 

заједничке послове републичких органа Београд и Група понуђача: Предузеће за производњу, 

промет, туризам, саобраћај и услуге експорт-импорт „Auto Čačak“ д. о. о. Чачак, као Носилац 

посла и „TDV Flet“ д. о. о. Београд, као члан Групе. 

 

Расходи у износу од 36.337 хиљада динара су извршени по рачунима испостављеним од 

добављача „Porsche mobility“ д. о. о. Београд, за закуп превозних средстава путем оперативног 

лизинга – закуп превозних средстава Партија 1, а на основу Уговора бр. 404-02-77/2022-12/1 

од 4. априла 2023. године, закљученог на основу Оквирног споразума о набавци превозних 

средстава путем оперативног лизинга – Закуп превозних средстава партија 1, бр. 404-02-

1652/22-01 од 16. септембра 2022. године и Измене оквирног споразума бр. 404-02-1652/2022-

01 од 28. децембра 2022. године. Стране у оквирном споразуму су Управа за заједничке 

послове републичких органа Београд и „Porsche mobility“ д. о. о. Београд. 

Министарство је, Уговором број 404-02-77/2022-12/1 од 4. априла 2023. године, 

закљученим са „Porsche mobility“ д .о. о. Београд, уговорило закуп 200 путничких возила за 

правосудне органе. 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за закуп опреме за 

саобраћај правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.5. Трошкови путовања (група конта 422000) 

 

Исказани су расходи за трошкове путовања у износу од 50.696 хиљада динара за намене 

приказане у Табели број 12: 

 
Табела број 12: Трошкове путовања                                                                                              у хиљадама динара 

Редни 

број 

Економска 

класификација 
Назив конта Износ 

Проценат 

 учешћа 

1. 422100 Трошкови службених путовања у земљи 1.816 4 

2. 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 48.880 96 

Укупно 422000 50.696 100 

 

Расходи за трошкове путовања су извршени у оквиру Програма 1602 – Уређење и 

управљање у систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0010 – Администрација 

и управљање. 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање 

трошкова службених путовања у иностранство. 
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(1) Трошкови службених путовања у иностранство – конто 422200 

 Министарство је исказало расходе за трошкове службених путовања у иностранство у 

износу од 48.880 хиљада динара. Преглед извршених расхода на име трошкова службених 

путовања у иностранство према намени, приказан је у табели број 13: 

 
Табела број 13: Трошкови службених путовања у иностранство                                                у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта Извршено 
Проценат 

 извршења 

1. 422211 Трошкови дневница за службени пут у иностранство 5.022 10 

2. 422221 Трошкови превоза у за службени пут у иностранство 27.741 57 

3. 422231 Трошкови смештаја на службеном путу у иностранство 16.000 33 

4. 422299 Остали трошкови за пословна путовања у иностранство 117 - 

Укупно 422200 48.880 100 

   

Министарство је Директивом о процедури упућивања на службено путовање и роковима 

за подношење документације у поступку остваривања права на накнаду трошкова службених 

путовања у земљи и иностранству број 114-02-25/2012-39 од 2. октобра 2012. године, ближе 

уредило поступак остваривања права на накнаду трошкова службених путовања у земљи и у 

иностранству. Запослени су упућивани на службени пут у иностранство на основу решења 

овлашћених лица Министарства, а именована и постављена лица на основу закључка Владе о 

одобрењу службеног путовања у иностранство, донетим у складу са Одлуком о службеним 

путовањима у иностранство33. Ова одлука се примењује на службена путовања у иностранство 

постављених лица и запослених у министарствима, као и на путовања других лица која у 

иностранство путују за потребе Владе и у циљу извршавања задатака из надлежности Владе. 

Обрачуни и исплате накнада трошкова за службено путовање у иностранство извршени 

су у складу са Уредбом о накнади трошкова и отпремнини државних службеника и 

намештеника34. 

 

(1.1) Трошкови дневница за службени пут у иностранство  

Министарство је извршило расходе на име трошкова дневница за службени пут у 

иностранство у износу од 5.022 хиљаде динара. 

 

Министарство је 4. јуна 2024. године исплатило аконтације за службени пут у 

иностранство, и то: 

а) 540 хиљада динара (5.000 америчких долара) на име аконтације за службено путовање 

у Њујорк, САД, ради потребе превоза министарке правде, у периоду од 8. до 13. јуна 2024. 

године, а на основу Решења број 114-02-00002/2024-30/29 од 29. маја 2024. године и Решења 

о распореду средстава из буџета Републике Србије број 401-00-2/680/2024-11.  

Након обављеног службеног пута, извршен је обрачун трошкова у укупном износу од 

210,74 америчких долара за коришћење такси превоза; 

б) 354 хиљаде динара (3.000 евра) на име аконтације за службено путовање у Беч, 

Република Аустрија, ради потребе превоза помоћника министара правде и секретара 

Министарства, у периоду од 9. до 12. јуна 2024. године, а на основу Решења број 114-02-

00002/2024-30/30 од 29. маја 2024. године и Решења о распореду средстава из буџета 

Републике Србије број 401-00-2/681/2024-11 од 4. јуна 2024. године.  

Након обављеног службеног пута, извршен је обрачун трошкова у укупном износу од 

222 евра (60 евра дневнице и 162 евра гориво, карта за превоз, паркинг и вињете). 

                                                             
33 „Службени гласник РС“, бр. 21/95, 22/95 – испр., 24/01 и 73/04 
34 „Службени гласник РС“, бр. 98/2007 - пречишћен текст, 84/2014 и 84/2015 
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Министарство је расходе за трошкове превоза на службеном путу у иностранство у 

износу од 210,74 америчких долара и 162 евра, у својим пословним књигама евидентирало на 

конту 422211 – Трошкови дневница за службени пут у иностранство уместо на конту 422221 

– Трошкови превоза за службени пут у иностранство. Неправилност је описана у оквиру 

Напомене 2.1.1. Финансијско управљање и контрола. 

  

 (1.2) Трошкови превоза за службени пут у иностранство  

 Министарство је извршило расходе на име трошкова превоза за службени пут у 

иностранство у износу од 27.741 хиљаде динара. 

 

У поступку ревизије, извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање 

и исказивање расхода за трошкове превоза за службени пут у иностранство у износу од 5.276 

хиљада динара.  

На основу донетих Решења о распореду средстава из буџета Републике, одобрене су 

исплате средстава на име трошкова екстрадиције.  

У складу са чланом 2 Закона о међународној правној помоћи у кривичним стварима, 

међународна правна помоћ обухвата: изручење окривљеног или осуђеног, преузимање и 

уступање кривичног гоњења, извршење кривичне пресуде, као и остале облике међународне 

правне помоћи.  

Сагласно члану 4 истог Закона, Органи надлежни за пружање међународне правне 

помоћи су домаћи судови и јавна тужилаштва одређени законом.  

Поједине радње у поступку међународне правне помоћи врши министарство надлежно 

за правосуђе, министарство надлежно за спољне послове и министарство надлежно за 

унутрашње послове. 

У оквиру Захтева за рефундацију трошкова путовања, Министарству правде су 

достављене спецификације трошкова службених путовања запослених у Министарству 

унутрашњих послова, ангажованих за вршење послова екстрадиције, као и лица чија се 

екстрадиција врши, што је приказано у Табели број 14: 

 
Табела број 14: Преглед узоркованих расхода извршених на име трошкова екстрадиције            у хиљадама динарима 

Редни 

број 

Број и датум Захтева за 

рефундацију трошкова 

путовања 

Број и датум Решења о 

распореду средстава 

Број лица 

ангажованих за 

вршење послова 

екстрадиције и 

лица чија се 

екстрадиција 

врши 

Износ 
Месец на који се 

исплата односи 

1. 
12/2023 од 23. јула 2024. 

године 

401-00-2/990/2024-11 од 2. 

августа 2024. године 50 3.242 децембар 2023. године 

2. 
09/2023 од 5. јуна 2024. 

године 
401-00-2/901/2024-11 од 12. јула 

2024. године 39 2.034 септембар 2023. године 

Укупно: 5.276 

 

На основу претходно наведеног захтева Министарства унутрашњих послова, 

Министарство је извршило рефундацију трошкова службених путовања за лица која су 

ангажована да врше екстрадицију и лица чија се екстрадиција врши. 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за трошкове превоза 

на службени пут у иностранство правилно евидентирани и исказани. 
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(1.3) Трошкови смештаја на службеном путу у иностранство  

Министарство је извршило расходе на име трошкова смештаја на службеном путу у 

иностранство у износу од 16.000 хиљада динара, од чега су: 

-  расходи у износу од 2.694 хиљаде динара извршени по рачунима испостављеним од 

добављача „Royal Tours“ д. о. о. Београд, за трошкове смештаја на службеном путу у 

иностранству, а на основу Оквирног споразума о пружању услуга посредовања при куповини 

авио карата и хотелског смештаја за службена путовања у земљи и иностранству, број 404-02-

140/2023-12/3 од 27. октобра 2023. године; 

- расходи у износу од 1.927 хиљада динара су извршени по захтевима Министарства 

унутрашњих послова за рефундацију трошкова путовања (смештаја) на службеном путу у 

иностранство, на име трошкова екстрадиције, за мај, септембар и октобар 2023. године. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су расходи за трошкове смештаја 

на службеном путу у иностранство правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.6. Услуге по уговору (група конта 423000) 

 

Исказани су расходи за услуге по уговору у износу од 655.144 хиљаде динара. Преглед 

извршених расхода на име услуга по уговору према намени, приказан је у Табели број 15: 

 
Табела број 15: Услуге по уговору према намени                                                                         у хиљадама динара 

Редни број Конто Опис Извршено 
Проценат 

 учешћа 

1. 423100 Административне услуге 57.702 9 

2. 423200 Компјутерске услуге 501.614 76 

3. 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 3.693 1 

4. 423400 Услуге информисања 10.605 2 

5. 423500 Стручне услуге 63.570 9 

6. 423700 Репрезентација 4.377 1 

7. 423900 Остале опште услуге 13.583 2 

Укупно 423000 655.144 100 

 

Расходи за услуге по уговору су извршени у оквиру Програма 1602 – Уређење и 

управљање у систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0005 – Материјална 

подршка раду правосудних органа у износу од 514.149 хиљада динара и Програмске 

активности 0010 – Администрација и управљање у износу од 140.995 хиљада динара. 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за: административне услуге, компјутерске услуге, стручне услуге и остале опште услуге. 

 

(1) Административне услуге – конто 423100 

 Министарство је исказало расходе за административне услуге у износу од 57.702 хиљаде 

динара. Преглед извршених расхода на име административних услуга према намени, приказан 

је у Табели број 16: 

 
Табела број 16: Административне услуге                                                                                      у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта Извршено  
Проценат 

извршења 

1. 423111 Услуге превођења 17.013 29 

2. 423191 Остале административне услуге 40.689 71 

Укупно 57.702 100 
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(1.1) Услуге превођења  

Министарство је извршило расходе на име услуга превођења у износу од 17.013 хиљада 

динара, од чега су расходи у износу од 5.803 хиљаде динара извршени по рачунима 

испостављеним од добављача „Eurocontract“ д. о. о. Београд, а на основу Оквирног споразума 

број 404-02-146/2023-12/2 од 13. фебруара 2024. године за услуге усменог (симултано и 

консекутивно) и писменог превођења, превођења са овером, редактуре и лектуре прописа и 

других докумената на српски језик и са српског језика за потребе Министарства. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су расходи за услуге превођења 

правилно евидентирани и исказани. 

 

(1.2) Остале административне услуге  

Министарство је извршило расходе за остале административне услуге у износу од 40.689 

хиљада динара. 

У поступку ревизије извршили смо увид у документацију расхода за остале 

административне услуге за август 2024. године по основу уговора о привременим и 

повременим пословима. 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање, налазе се уговори, решења 

о распореду средстава буџета Републике Србије, спецификације обрачуна привремених и 

повремених послова, обавештења о поднетој појединачној пореској пријави ППП ПД, 

извештаји о раду/извршеном послу. 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за остале 

административне услуге правилно евидентирани и исказани. 

 

(2) Компјутерске услуге – конто 423200  

Министарство је исказало расходе за компјутерске услуге у износу од 501.614 хиљаде 

динара. Преглед извршених расхода на име административних услуга у 2024. години према 

намени, приказан је у наредној табели: 

 
Табела број 17: Преглед извршених расхода за компјутерске услуге                                       у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта Извршено  % Извршења 

1. 423211 Услуге израде софтвера 1.056 1 

2. 423212 Услуге одржавања софтвера 500.558 99 

Укупно: 501.614 100 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за услуге одржавања софтвера. 

 

Министарство је закључило уговоре са више добављача, ради пружања услуга 

одржавања: апликације ЕЗУПО, мрежне заштите, проширења доменске инфраструктуре у 

прекршајне судове, платформе за интернет странице правосуђа и Министарства правде, 

регистра пуномоћја и регистра тестамента, система „еАукција“, апликације САПО, система за 

вођење регистара, шифарника и евиденција у правосуђу и Министарству правде, као и редовно 

и ванредно одржавање постојећег централног система за еАрхивирање.  

У наредној табели дат је преглед узоркованих расхода, односно добављача са којима је 

Министарство закључило уговоре: 
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Табела број 18: Узорковани расходи на име услуга одржавања софтвера и преглед добављача     у хиљадама динара 
Редни број Опис Добављач Извршено  

1. 

Услуге одржавања 

софтвера 

„Eviden“ д. о. о. Београд 250 

2. „Comtrade System Integration“ д. о. о. Београд 2.376 

3. „SAGA“ д. о. о. Београд 24.001 

4. „See Project“ Београд 1.688 

5. „Plus Plus NT“  д. о. о. Београд 457 

6. „Axians Serbia“ д. о. о. Београд 17.852 

7. „Electus“ д. о. о. Београд 4.266 

8. „Comtrade System Integration“ д. о. о. Београд 4.732 

Укупно: 50.890 

 

Расходи су извршени на основу рачуна и записника о квалитативном и квантитативном 

пријему, а у складу са закљученим уговорима. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су расходи за услуге за одржавање 

софтвера правилно евидентирани и исказани. 

 

(3) Стручне услуге – конто 423500 

Министарство је исказало расходе за стручне услуге у износу од 63.570 хиљада динара. 

Преглед извршених расхода на име стручних услуга према намени, приказан је у Табели број 

19: 

Табела број 19: Стручне услуге                                                                                                      у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта Извршено  
Проценат 

извршења 

1. 423521 Правно заступање пред домаћим судовима 49 - 

2. 423531 Услуге вештачења 85 - 

3. 423591 Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија 44.295 70 

4. 423599 Остале стручне услуге 19.141 30 

Укупно 63.570 100 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија и остале стручне услуге. 

 

(3.1) Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија 

Накнаде члановима управних, надзорних одбора и комисија су исказане у износу од 

44.295 хиљада динара. 

У поступку ревизије, извршен је увид у документацију извршених расхода за накнаде за 

рад председника и чланова Комисије за утврђивање дисциплинске одговорности јавних 

извршитеља за октобар 2024. године. Расходи су извршени по решењима о распореду 

средстава, а на основу извештаја о раду Дисциплинске комисије за утврђивање дисциплинске 

одговорности јавних извршитеља за октобар 2024. године. 

Чланове Дисциплинске комисије за утврђивање дисциплинске одговорности јавних 

извршитеља именовали су министар правде решењима број: 119-01-00135/2016-22 од 28. 

октобра 2020. године и 119-01-00135/2016-22 од 3. новембра 2016. године и Извршни одбор 

Коморе јавних извршитеља решењима број: 29/20-45 од 4. новембра 2020. године и 3/21-9 од 

7. маја 2021. године.  

Чланом 532 Закона о извршењу и обезбеђењу35 прописан је састав дисциплинске 

комисије. Ставом 5 истог члана прописано је да чланови дисциплинске комисије примају 

накнаду за рад у комисији, чију висину одређује министар. 

                                                             
35 „Службени гласник РС“, бр. 106/15, 106/2016- аутентично тумачење…10/23 – др. закон 
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Решењем број 119-01-00135/2016-22 од 15. децембра 2023. године утврђене су накнаде 

за рад чланова и секретара Дисциплинске комисије за утврђивање дисциплинске одговорности 

јавних извршитеља. 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за накнаде члановима 

управних, надзорних одбора и комисија правилно евидентирани и исказани. 

 

(3.2) Остале стручне услуге  

Остале стручне услуге су исказане у износу од 19.141 хиљаде динара и обухватају 

исплате на основу: уговора о делу/допунском раду, уговора о правима и обавезама и накнади 

за рад посебног саветника министра, као и исплате на име других извршених стручних услуга. 

У поступку ревизије, извршен је увид у документацију извршених расхода за април 2024. 

године по основу уговора о делу, уговора о допунском раду и уговора о правима и обавезама 

и накнади за рад посебних саветника министра. У прилогу документације на основу које је 

извршено плаћање, налазе се решења о распореду средстава буџета Републике Србије, 

спецификације обрачуна, обавештења о поднетој појединачној пореској пријави ППП ПД. 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за остале стручне 

услуге правилно евидентирани и исказани. 

 

(4) Остале опште услуге – конто 423900 

Расходи за остале опште услуге исказани су у износу од 13.583 хиљаде динара. У 

поступку ревизије, извршили смо увид у документацију следећих расхода: 

- у износу од 6.020 хиљада динара, по рачуну број 575201691 од 19. септембра 2024. године, 

испостављеним од добављача „Eviden“ д. о. о. Београд, а на основу Уговора о купопродаји 

добара и услуга број 404-02-133/2023-12/3 од 15. децембра 2023. године за пресељење 

серверске опреме; 

- у износу од 4.325 хиљада динара, по рачуну број 00074 – 2024 од 27. августа 2024. године, 

испостављеним од добављача „Electus“ д. о. о. Београд, а на основу Уговора број 404-02-

147/2023-12/9 од 4. јуна 2024. године за услуге припреме и обраде документације за 

пописивање, евидентирање архивске грађе, класификацију регистраторског материјала, 

припреме за излучивање и израду архивске грађе. 

 

У прилогу документације на основу које су извршена плаћања, налазе се и Решење о 

распореду средстава буџета Републике Србије, записници о извршеним услугама од 9. 

септембра 2024. године и 26. августа 2024. године. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су расходи за остале опште услуге 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.7. Текуће поправке и одржавање (група конта 425000) 

 

Исказани су расходи за текуће поправке и одржавање у износу од 100.813 хиљада динара. 

Преглед извршених расхода на име текућих поправки и одржавања према намени, приказан је 

у Табели број 20: 
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Табела број 20: Текуће поправке и одржавање                                                                                у хиљадама динара 

Редни број Конто Опис Извршено 
Проценат 

учешћа 

1. 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 754 3 

2. 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 100.059 97 

Укупно 425000 100.813 100 

 

Расходи за текуће поправке и одржавање су извршени у оквиру Програма 1602 – 

Уређење и управљање у систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0005 – 

Материјална подршка раду правосудних органа у износу од 96.122 хиљаде динара и 

Програмске активности 0010 – Администрација и управљање, у износу од 4.691 хиљаде 

динара. 

 

(1) Текуће поправке и одржавање зграда и објеката – конто 425100 

Министарство је исказало расходе за текуће поправке и одржавање зграда и објеката у 

износу од 754 хиљаде динара. Преглед извршених расхода на име текућих поправки и 

одржавања зграда и објеката према намени, приказан је у Табели број 21: 

 
Табела број 21: Текуће поправке и одржавање зграда и објеката                                               у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта Извршено 
Проценат 

извршења 

1. 425115 Радови на водоводу и канализацији 400 53 

2. 425116 Централно грејање 19 3 

3. 425119 Остале услуге и материјали за текуће поправке и одржавање зграда 335 44 

Укупно 425100 754 100 

(2) Текуће поправке и одржавање опреме – конто 425200 

Министарство је исказало расходе за текуће поправке и одржавање опреме у износу од 

100.059 хиљада динара. Преглед извршених расхода на име текућих поправки и одржавања 

опреме према намени, приказан је у Табели број 22: 

Табела број 22: Текуће поправке и одржавање опреме                                                                 у хиљадама динара 
Редни 

број 
Конто Назив конта Извршено 

Проценат 

извршења 

1. 425219 Остале поправке и одржавање опреме за саобраћај 2.056 2 

2. 425221 Намештај 1.177 1 

3. 44.25222 Рачунарска опрема 96.165 96 

4. 425223 Опрема за комуникацију 63 - 

5. 425224 Електронска и фотографска опрема 35 - 

6. 425227 Уградна опрема 509 1 

7. 425229 Остале поправке и одржавање административне опреме 54 - 

Укупно 425200 100.059 100 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за текуће поправке и одржавање рачунарске опреме. 

У наредној табели дат је преглед узоркованих расхода за текуће поправке и одржавање 

рачунарске опреме: 

 
Табела број 23: Преглед узоркованих расхода за текуће поправке и одржавање рачунарске опреме  

                                                                                                               у хиљадама динара 

Редни број 
Решење о распореду 

средстава 
Добављач 

Број и датум 

уговора 
Предмет Уговора Број фактуре Износ 

1. 
401-00-2/187/2024-11 од 

23.02.2024. године 

,,Eviden“ д. о. о. 
Београд 

Број 404-02-

133/2023-12/3 од 15. 

децембра 2023. 
године 

Пружање услуга 
одржавања серверске 

опреме у дата центрима 

судова и јавних 
тужилаштава 

5752012891 7.978 

2. 

401-00-2/588/2024-11 од 

16.05.2024. године 5752013292 7.978 

3. 
401-00-2/1764/2024-11 од 

09.12.2024. године 5752013986 7.978 
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Редни број 
Решење о распореду 

средстава 
Добављач 

Број и датум 

уговора 
Предмет Уговора Број фактуре Износ 

4. 

401-00-2/1040/2024-11 од 

09.08.2024. године 5752013592 7.978 

5. 

401-00-2/309/2024-11 од 

20.03.2024. године 5752012973 7.978 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање, налазе се и записници о 

извршеној услузи којима се потврђује да је наведени добављач извршио услуге одржавања 

опреме. 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за текуће поправке и 

одржавање рачунарске опреме правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.8. Материјал (група конта 426000) 

 

Исказани су расходи за материјал у износу од 12.827 хиљада динара. Преглед извршених 

расхода на име материјала према намени приказан је Табели број 24: 

 
Табела број 24: Материјал                                у хиљадама динара 

Редни број Конто Опис Извршено 

1. 426100 Административни материјал 2.553 

2. 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 355 

3. 426400 Материјали за саобраћај 6.757 

4. 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 497 

5. 426900 Материјали за посебне намене 2.665 

Укупно 426000 12.827 

 

Расходи за материјал су извршени у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у 

систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0005 – Материјална подршка раду 

правосудних органа, у износу од 841 хиљаде динара и Програмске активности 0010 – 

Администрација и управљање, у износу од 11.987 хиљада динара. 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за материјал за саобраћај. Расходи за материјал за саобраћај извршени су у износу од 6.757 

хиљада динара. Преглед извршених расхода за материјал за саобраћај према намени, приказан 

је у Табели број 25: 

 
Табела број 25: Материјал за саобраћај                                                                                 у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта Извршено 
Проценат 

извршења 

1. 426411 Бензин 707 10 

2. 426412 Дизел гориво 4.873 72 

3. 426491 Остали материјал за превозна средства                      1.177 18 

Укупно 426400 6.757 100 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање расхода 

за дизел гориво. 

Министарство је извршило расходе на име дизел горива у износу од 4.873 хиљаде 

динара, по рачунима испостављеним од добављача ,,Нафтна индустрија Србије“ а. д. Нови 

Сад, а на основу Уговора број 404-02-151/2023-12/1 од 20. октобра 2023. године. Наведени 

уговор је закључен на основу Оквирног споразума о набавци горива број 404-02-1026/2301 од 

26. маја 2023. године, који је Управа за заједничке послове Републичких органа закључила са 

добављачем ,,Нафтна индустрија Србије“ а. д. Нови Сад. 
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На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за дизел гориво 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.9. Дотације међународним организацијама (група конта 462000) 

 

Исказани су расходи за дотације међународним организацијама у износу од 44.723 

хиљаде динара и извршени су у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему 

правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0010 – Администрација и управљање. Расходе 

за дотације међународним организацијама у целости чине расходи за текуће дотације за 

међународне чланарине.      

Закључком Владе 05 Број: 401-1154/2009-1 од 26. фебруара 2009. године, прихваћена је 

Информација о начину регулисања финансијских контрибуција Републике Србије на име 

чланства у међународним организацијама, телима и програмима. 

Наведеном Информацијом дефинисано је да, Република Србија има обавезу да у складу 

са одредбама Устава, статута и правилника свих међународних организација, плаћа доприносе 

и контрибуције за финансирање међународних организација (МО) и њихових тела и програма 

у којима учествује. Република Србија, поред великог броја међународних организација у 

којима је члан, учествује и у бројним радним телима, студијским групама, иницијативама, 

програмима и фондовима из различитих области – политике, људских права, пољопривреде, 

хидрологије, метеорологије, индустрије, финансија, трговине, културе, спорта, безбедности, 

итд.  

Већина међународних организација и тела се финансира путем годишњих чланарина, 

добровољних прилога или „ad hoc“ уплата за конкретне намене (финансирање састанака, 

конференција итд.). 

 

Преглед узоркованих исплата контрибуције Републике Србије током 2024. године, на 

основу Закључка Владе 05 Број: 401-1154/2009 од 26. фебруара 2009. године и Решења о 

распореду средстава, приказан је у Табели број 26: 

 
Табела број 26: Преглед узоркованих исплата контрибуције Републике Србије током 2024. године 

Редни 

број  

Међународна 

организација 
Намена средстава 

Решење о распореду 

средстава 

Износ у  

хиљадама  

динара 

Износ у еврима 

3. 
Међународни кривични 

суд 

Исплата контрибуције на име редовног 
доприноса за рад Међународног 

кривичног суда за 2024. годину 

401-00-2/132/2024-11 од 

08.02.2024. године 
13.218 112.485 

4. 
Агенција ЕУ за основна 

права (ФРА) 

Исплата контрибуције за учешће 
Републике Србије у раду Агенције ЕУ за 

основна права (ФРА) за 2024. годину 

401-00-2/623/2024-11 од 

22.05.2024. године 
25.138 214.000 

Укупно 462000 38.356   

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за текуће дотације за 

међународне чланарине правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.10. Трансфери осталим нивоима власти (група конта 463000) 
 

Исказани су расходи за трансфере осталим нивоима власти у износу од 61.548 хиљада 

динара. Преглед извршених расхода на име трансфера осталим нивоима власти према намени 

приказан је у Табели број 27:   
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Табела број 27: Трансфери осталим нивоима власти                                                                               у хиљадама динара 
Редни  

број 
Економска класификација Назив конта Извршено 

Проценат 

учешћа 

1. 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 11.892 19 

2. 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 49.656 81 

Укупно 463000 61.548 100 

 

Расходи за трансфере осталим нивоима власти су извршени у оквиру Програма 1001 – 

Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода, а у оквиру Програмске 

активности 0017 – Бесплатна правна помоћ у износу од 5.050 хиљада динара и Програма 1602 

– Уређење и управљање у систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0005 – 

Материјална подршка раду правосудних органа у износу од 56.498 хиљада динара. 

Расходи за текуће и капиталне трансфере осталим нивоима власти у износу од 56.498 

хиљада динара извршени су од средства остварених по основу одлагања кривичног гоњења у 

складу са чланом 283 став 1 тачка 2) Законика о кривичном поступку36, којим је прописано да 

јавни тужилац може одложити кривично гоњење за кривична дела за која је предвиђена 

новчана казна или казна затвора до пет година, ако осумњичени прихвати, да на рачун 

прописан за уплату јавних прихода, уплати одређени новчани износ, који се користи за 

хуманитарне или друге јавне сврхе.  

Сагласно ст. 4 истог члана, средства прикупљена на овај начин, су додељена Решењем 

Владе 05 Број: 401-6048/2024 од 4. јула 2024. године, хуманитарним организацијама, 

фондовима, јавним установама и другим правним лицима по јавном конкурсу, који је 

расписало Министарство правде, а спровела комисија коју је образовао министар правде. 

Спровођење јавног конкурса, критеријуми за расподелу средстава, састав и начин рада 

комисије уређени су Правилником о додели средстава прикупљених по основу одлагања 

кривичног гоњења37.  

Са корисницима средстава, Влада је закључила уговоре о регулисању права и обавеза 

којим су се корисници средстава обавезали да у уговореним роковима реализују пројекте и 

поднесу Комисији извештаје о реализацији пројекта са финансијским извештајима и доказима 

о наменском утрошку додељених средстава.  

Наведена средства, која су у складу са чланом 27 став 2 Закона о буџету Републике 

Србије за 2024. годину38 додељена корисницима буџетских средстава локалне власти за 

реализацију пројеката из надлежности тог буџетског корисника, кориснику средстава су 

пренета посредством јединице локалне самоуправе. 

 

(1) Текући трансфери осталим нивоима власти – конто 463100 

Преглед извршених расхода на име текућих трансфера осталим нивоима власти према 

намени, приказан је у Табели број 28: 

 
Табела број 28: Текући трансфери осталим нивоима власти                                                          у хиљадама динара 

Редни број 
Економска 

класификација 
Назив конта Извршено 

Проценат 

извршења 

1. 463131 Текући трансфери нивоу градова 7.350 62 

2. 463141 Текући трансфери нивоу општина 4.542 38 

Укупно 463100 11.892 100 

 

                                                             
36 „Службени гласник РС“, бр. 72/11, 101/11…27/21 – одлука УС и 62/2021 – одлука УС 
37 ,,Службени гласник РС“, бр. 13/16, 21/17 и 20/19 
38 „Службени гласник РС“, бр. 92/23 и 79/24 
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У поступку ревизије извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и 

исказивање расхода за текуће трансфере осталим нивоима власти у износу од 6.255 хиљада 

динара. 

Преглед узоркованих расхода на име текућих трансфера осталим нивоима власти 

приказан је у Табели број 29: 

 
Табела број 29: Преглед узоркованих расхода на име текућих трансфера                                у хиљадама динара 

Редни 

број  

Економска 

класификација 

Јединица 

локалне 

самоуправе 

Корисник средстава Пројекат 

Износ 

додељених 

средстава 

1. 

463131 

Град Београд 
Предшколска установа 

,,Дечји дани“ Београд 

„Дунавско обданиште - поправка зидова 

од влаге и пратећи молерски радови“ 2.029 

2. Град Чачак ,,Град Чачак” 
„Радови на повећању функционалности 

објекта школе „Танаско Рајић” у Љубићу“ 2.117 

3. 463141 
Општина 

Бољевац 

Предшколска установа 

,,Наша радост“ Бољевац 

Реализација пројекта „Постављање 

безбедних подова у васпитним групама“ 2.109 

Укупно 6.255 

 

(2) Капитални трансфери осталим нивоима власти – конто 463200 

Преглед извршених расхода на име капиталних трансфера осталим нивоима власти 

према намени, приказан је у Табели број 30: 

 
Табела број 30: Капитални трансфери осталим нивоима власти                                                у хиљадама динара 

Редни 

број 

Економска 

класификација 
Назив конта Извршено 

Проценат 

извршења 

1. 463231 Капитални трансфери нивоу градова 20.279 41 

2. 463241 Капитални трансфери нивоу општина 29.377 59 

Укупно 463200 49.656 100 

 

 У поступку ревизије извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и 

исказивање расхода за капиталне трансфере осталим нивоима власти у износу од 29.387 

хиљада динара. 

Преглед узоркованих расхода на име капиталних трансфера осталим нивоима власти 

приказан је у Табели број 31: 

 
Табела број 31: Преглед узоркованих расхода на име капиталних трансфера                         у хиљадама динара 

Редни 

број  

Економска 

класификација 

Јединица 

локалне 

самоуправе 

Корисник средстава Пројекат 
Износ додељених 

средстава 

1. 

463231 

Град Нови 

Пазар 

Предшколска установа 

,,Младост” Нови Пазар 

„Набавка намештаја који је потребан за 

опремање радних соба“ 2.498 

2. Град Краљево 

Предшколска установа 

,,Олга Јовичић Рита” 

Краљево 

„Замена унутрашње столарије у вртићу 
„Пчелица““ 

1.948 

3. Град Ужице Народни музеј Ужице 
„Реконструкција фасаде објеката 1 и 2 - 

зграде за културно-уметничку делатност“ 5.455 

4.  Град Пожаревац 

Предшколска установа 

,,Љубица Вребалов” 
Пожаревац 

„Замена прозора на објекту вртића 

„Пчелица““ 
2.661 

5.  Град Крушевац 

Предшколска установа 

,,Ната Вељковић” 
Крушевац 

Замена столарије на вртићу „Лептирић““ 
4.629 

6. 

463241 

Општина 
Мајданпек 

Предшколска установа 

„Марија Мунћан“ 

Мајданпек 

„Набавка кухињског намештаја, 

електричних уређаја и електричних 

апарата за припрему и чување хране“ 4.440 

7. 

 

 

 
Општина 

Житиште 

Библиотека „Бранко 

Радичевић“ Житиште 
„Опремање дечијег одељења“ 

107 
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Редни 

број  

Економска 

класификација 

Јединица 

локалне 

самоуправе 

Корисник средстава Пројекат 
Износ додељених 

средстава 

8.  
Предшколска установа 

„Десанка Максимовић“ 

Житиште 

„Текуће одржавање објекта Предшколске 

установе "Десанка Максимовић" у 
Житишту - замена постојећих подних 

облога у просторијама за боравак деце“ 3.090 

9.  
Општина 

Александровац 

Предшколска установа 

„Наша радост“ 
Александровац 

„Модернизација кухиње за припрему 

оброка у Предшколској установи „Наша 
радост“ у Александровцу“ 4.559 

Укупно 463200 29.387 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за трансфере осталим 

нивоима власти правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.11. Накнаде за социјалну заштиту из буџета (група конта 472000) 

 

Министарство је исказало расходе за накнаде за социјалну заштиту из буџета у износу 

од 9.453 хиљаде динара који су извршени у оквиру Програма 1001 – Унапређење и заштита 

људских и мањинских права и слобода, а у оквиру Програмске активности 0004 – Заштита 

људских и мањинских права пред страним судовима. Расходе за социјалну заштиту из буџета 

у целости чине расходи за исплате осуђеницима.  

 

Тачком 8. Одлуке о условима за доделу материјалне помоћи оптуженима и осуђенима 

пред Међународним трибуналом за кривично гоњење лица одговорних за тешка кршења 

међународног хуманитарног права почињена на територији бивше Југославије од 1991. године 

и члановима њихових породица39, предвиђено је да у изузетним случајевима Национални 

савет може препоручити да се из хуманитарних разлога доделе одговарајућа средства 

оптуженима и члановима њихових породица и ван претходно дефинисаних критеријума, из 

хуманитарних разлога.  

Тачком 5. Одлуке о условима за доделу материјалне помоћи оптуженима и осуђенима 

пред Међународним трибуналом за кривично гоњење лица одговорних за тешка кршења 

међународног хуманитарног права почињена на територији бивше Југославије од 1991. године 

и члановима њихових породица, дефинисано је да држављани Републике Србије осуђени пред 

МКТЈ, било да се налазе у Притворској јединици МКТЈ или су пребачени на издржавање казне 

у треће државе и чланови њихових ужих породица имају право на материјалну помоћ током 

издржавања казне, која се огледа у накнади путних трошкова члановима ужих породица цене 

четири повратне авионске карте економске класе на релацији од Београда до најближе 

дестинације месту на коме осуђени издржавају казну и исплати износа од 250 евра по особи 

на име осталих трошкова, у току календарске године, чија се рефундација врши по средњем 

курсу Народне банке Србије на дан обрачуна. 

 

Расходи на име хуманитарне помоћи, односно накнаде путних трошкова ужих чланова 

породица оптужених извршени су по налозима за исплату материјалне помоћи, а на основу 

решења и одлука Националног савета за сарадњу МКТЈ. У прилогу узорковане документације 

налазе се и: молбе за материјалну помоћ, захтеви чланова породица оптужених и осуђених 

лица, пред Међународним кривичним трибуналом за бившу Југославију и механизмом за 

Међународне кривичне трибунали са документацијом за рефундирање трошкова, збирни 

захтеви за преузимање обавеза, решења о распореду средстава из буџета Републике Србије. 

 

                                                             
39 „Службени гласник РС“, број 27/13 
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На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за исплате 

осуђеницима правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.12.  Дотације невладиним организацијама (група конта 481000) 

 

Расходи за дотације невладиним организацијама исказани су у износу од 39.810 хиљада 

динара и извршени су у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, 

а у оквиру Програмске активности 0005 – Материјална подршка раду правосудних органа. 

Расходи за невладине организације се у целости односе на дотације осталим непрофитним 

институцијама.  

 

Сагласно ст. од 4 до 8 члана 283 Законика о кривичном поступку и Правилнику о додели 

средстава прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења, Министарство је у 2024. 

години спровело јавни конкурс за доделу средства прикупљених по основу одлагања 

кривичног гоњења. Решењем Владе 05 број 401-6048/2024 од 4. јула 2024. године средства су 

додељена спортским организацијама, верским заједницама, удружењима и другим правним 

лицима за 200 пројеката из области здравства, социјалне заштите, просвете, културе и 

невладиног сектора. 

Влада је са корисницима средстава закључила уговоре о регулисању права и обавеза 

којим су се корисници средстава обавезали да у уговореним роковима реализују пројекте и 

поднесу извештаје о реализацији пројекта са финансијским извештајима и доказима о 

наменском утрошку додељених средстава Комисији за спровођење конкурса за доделу 

средстава прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења. У случају немогућности 

реализације пројекта у уговореном року, корисник је дужан да о томе обавести Комисију која 

ће одлучити о оправданости продужења рока реализације. Такође, уговорима је дефинисана 

обавеза корисника средстава да одмах по закључењу уговора, а пре пријема средстава, достави 

средство обезбеђења потраживања (две бланко менице са меничним овлашћењем на 

уговорени износ). 

 

У поступку ревизије извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и 

исказивање расхода за дотације осталим непрофитним институцијама у износу од 16.158 

хиљада динара. 

Преглед узоркованих расхода на име дотација осталим непрофитним институцијама 

приказан је у Табели број 32: 

 
Табела број 32: Преглед узоркованих расхода на име дотација осталим непрофитним институцијама у 

2024.години                                                                                                                                                у хиљадама динара 

Редни број  
Економска 

класификација 
Корисник средстава Пројекат 

Износ додељених 

средстава 

1 
481911 - Дотације 

спортским 
омладинским 

организацијама 

Удружење "Београдска 
Ролеријада", Београд 

„25. Београдска ролеријада ПЛУС“ 
2.100 

2 
Удружење кошаркаша у колицима 

"Наис" из Ниша 

„Набавка специјализованих колица за 

кошарку у колицима“ 2.963 

2 
481931 - Дотације 

верским заједницама 

Архиепископија београдско-

карловачка, Београд 

„Опремање медијског и културног 
центра Свети Сава намештајем, 

рачунарском, аудио и видео техником 

за радио, телевизијску продукцију, 
интернетске медије, новине и 

часописе“ 4.975 

4 481941 - Дотације 

осталим 

удружењима грађана 

Удружење Покрет "Срце живота" 

Београд 
„Клупе сећања“ 

1.800 

5 
Удружење грађана "Ера" из 

Ужица 

„Међународни дечији фестивал 

фолклора „Лицидерско срце““ 4.320 

Укупно 481000 - Дотације невладиним организацијама 16.158 
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Министарство је, у својим пословним књигама, пренета средства корисницима 

евидентирало на конту 122198 – Остала краткорочна потраживања, што је ближе описано у 

оквиру Напомене 2.3.2.3.2. Краткорочна потраживања (група конта 122000). 

 

На основу узорковане документације, утврдили смо да су расходи за дотације осталим 

непрофитним институцијама правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.13. Новчане казне и пенали по решењу судова (група конта 483000) 

 

Министарство је исказало расходе за новчане казне и пенале по решењу судова у износу 

од 973.709 хиљада динара. 

 

Расходи за новчане казне и пенале по решењу судова су извршени у оквиру Програма 

1001 – Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода, а у оквиру Програмске 

активности 0003 – Заштита права у поступцима пред домаћим судовима у износу од 312.929 

хиљада динара и Програма 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, а у оквиру 

Програмске активности 0010 – Администрација и управљање у износу од 660.780 хиљада 

динара. 

Наведени расходи су извршавани на основу решења Министарства о исплати 

нематеријалне и материјалне штете подносиоцима уставних жалби, а по одлукама Уставног 

суда и на основу решења о извршењу односно принудним путем по основу правоснажних 

судских пресуда и решења о извршењу у којима је Република Србија – Министарство правде 

означено туженим, односно извршним дужником. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су расходи за новчане казне и 

пенале по решењу судова правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.2.14. Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 

(група конта 485000) 

 

Министарство је исказало расходе за накнаду штете за повреде или штету нанету од 

стране државних органа у износу од 99.805 хиљада динара који су извршени у оквиру 

Програма 1001 – Унапређење и заштита људских и мањинских права и слобода, а у оквиру 

Програмске активности 0003 – Заштита права у поступцима пред домаћим судовима. Расходе 

за накнаду штете за повреде или штету нанету од стране државних органа чине Накнада штете 

неоправдано осуђених лица – конто 485111 у износу од 65.987 хиљада динара и Остале 

накнаде штете – конто 485119 у износу од 33.818 хиљадa динара.  

 

Расходи за накнаду штете извршени су по основу споразума о врсти и висини штете и 

споразума о рехабилитационом обештећењу, закључених између Министарства и оштећених 

лица, те на основу њих донетим решењима о исплати накнаде штете, као и на основу 

правоснажних и извршних пресуда и решења о извршењу у којима је као тужени односно 

извршни дужник означена Република Србија – Министарство правде. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су расходи за накнаду штете за 

повреде или штету нанету од стране државних органа правилно евидентирани и исказани. 
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2.3.1.3. Издаци за нефинансијску имовину (класа 500000) 

 

Исказани су издаци за нефинансијску имовину у износу од 435.923 хиљаде динара, из 

извора 01 – Општи приходи и примања буџета и односе се на издатке за зграде и грађевинске 

објекте, машине и опрему и нематеријалну имовину у износима како је приказано у Табели 

број 33: 

 
Табела број 33: Издаци за нефинансијску имовину                                                                             у хиљадама динара 

Редни 

број 

Економска 

класификација 
Опис 

Одобрене 

апропријације за 

2024. годину 

Извршење расхода 

и издатака за 2024. 

годину 

Разлика 

(одступање од 

плана) 

Проценат 

Извршења 

(5/4*100)   

1 2 3 4 5 6 (5-4) 7 

1. 511 Зграде и грађевински објекти 196.001 54.849 -141.152 28 

2. 512 Машине и опрема 384.738 373.769 -10.969 97 

3. 515 Нематеријална имовина 54.000 7.305 -46.695 14 

  500000 Укупно 634.739 435.923 -198.816 69 

 

2.3.1.3.1.  Зграде и грађевински објекти (група конто 511000) 

 

Исказани су издаци за зграде и грађевинске објекте у износу од 54.849 хиљада динара за 

намене приказане у Табели број 34:  

 
Табела број 34: Зграде и грађевински објекти                                                                                                     у хиљадама динара 

Редни број 
Економска 

класификација 
Назив конта Износ Проценат учешћа 

1. 511200 Изградња зграда и објеката 15.038 27 

2. 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 24.713 45 

3. 511400 Пројектно планирање 15.098 28 

  511000 Укупно 54.849 100 

 

Издаци за зграде и грађевинске објекте су извршени у оквиру Програма 1602 – Уређење 

и управљање у систему правосуђа, а у оквиру Проjекта 5009 – Решавање смештајно-

техничких услова правосудних органа у Нишу у износу од 20.231 хиљаде динара, Пројекта 

5010 – Унапређење смештајно-техничких услова рада правосудних органа у износу од 34.617 

хиљада динара и Пројекта 5030 – Реконструкција зграде Трећег основног суда у Београду у 

износу од једне хиљаде динара. 

 

(1) Изградња зграда и објекта – конто 511200 

Исказани су издаци за изградњу зграда и објеката у износу од 15.038 хиљада динара и 

односе се на канцеларијске зграде и пословни простор. Извршен је увид у документацију која 

се односи на евидентирање и исказивање издатака у износу од 15.033 хиљаде динара. Издаци 

за канцеларијске зграде и пословни простор приказани су по добављачима у Табели број 35: 

 
Табела број 35: Канцеларијске зграде и пословни простор                                                                               у хиљадама динара 

Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

1. 

„Monking“ д. о. о. Београд са 

члановима групе понуђача 

„Onicom“ д. о. о. Београд и 
„Termopro“ д. о. о. 

Александрово 

Радови на изградњи 

трафостанице са 

пратећом опремом и 
термотехничким 

инсталацијама за 

напајање зграде 
правосудних органа у 

Нишу 

Уговор број: 404-02-141/2022-12/3 од 7. марта 2023. 

године; Окончана ситуација рачун бр. 170424 од 17. 
априла 2024. године 

12.528 

2. Пореска управа 

Порез на додату 

вредност за радове на 
изградњи трафостанице 

са пратећом опремом и 

Интерни обрачун ПДВ број: 401-00-1858/19-18 од 4. 
маја 2024. године 

2.505 
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Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

термотехничким 
инсталацијама за 

напајање зграде 

правосудних органа у 
Нишу 

Укупно 15.033 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање, налазе се решења о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтеви за преузимање обавеза и 

плаћање, рачуни, интерни обрачун ПДВ. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за изградњу зграда и 

објеката правилно евидентирани и исказани. 

 

(2) Капитално одржавање зграда и објекта – конто 511300 

Исказани су издаци за капитално одржавање зграда и објеката у износу од 24.713 хиљада 

динара и односе се на капитално одржавање пословних зграда и пословног простора. Извршен 

је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање издатака за капитално 

одржавање пословних зграда и пословног простора у износу од 24.051 хиљадa динара. Издаци 

за капитално одржавање пословних зграда и пословног простора приказани су по 

добављачима и намени у Табели број 36: 

 
Табела број 36: Капитално одржавање пословних зграда и пословног простора                            у хиљадама динара 

Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

1. 

Група понуђача на челу са 

Грађевинским привредним 
друштвом „Kej“ д. о. о. 

Ваљево и са члановима 

групе понуђача „Tron Tex“ 

д. о. о. Нови Сад, „Roaming 

Smart Solutions“ д. о. о. 

Београд, „Ипон Систем“ д. 
о. о. Београд и Припремна 

градилишта Ваљево 

Радови на реконструкцији и 

санацији зграде Oсновног суда у 

Убу 

Уговор број: 404-02-40/2022-
12/7 од 25. октобра 2022. 

године; Измене уговора бр: 

404-02-40/2022-12/10 од 7. 
марта 2023. године, 404-02-

40/2022-12/13 од 10. маја 2023. 

године, 404-02-40/2022-12/16 

од 8. новембра 2023. године, 

404-02-40/2022-12/19 од 30. 

новембра 2023. године/ 
Окончана ситуација бр. 91/23 

од 25. децембра 2023. године, 

еФактура број: 329/23 од 27. 
децембра 2023. године 

20.042 

2. Пореска управа 

Порез на додату вредност за 

радове на реконструкцији и 

санацији зграде Oсновног суда у 
Убу 

Интерни обрачун ПДВ број: 
401-00-00033/21-18 од 27. 

децембра 2023. године 

4.008 

Укупно 24.050 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налазе се решења о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтеви за преузимање обавеза и 

плаћање, фактура, интерни обрачуни ПДВ. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за капитално одржавање 

зграда и објеката правилно евидентирани и исказани. 

 

(3) Пројектно планирање – конто 511400 

Исказани су издаци за пројектно планирање у износу од 15.098 хиљада динара и по 

наменама приказани су у Табели број 37: 
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Табела број 37: Пројектно планирање                                                                                                        у хиљадама динара 

Редни број Економска класификација Назив конта Износ Проценат учешћа 

1. 511441 Стручна оцена и коментари 4.152 28 

2. 511451 Пројектна документација 10.946 72 

Укупно 511400 15.098 100 

 

(3.1) Стручна оцена и коментари  

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање издатака 

за стручну оцену и коментаре у износу од 2.905 хиљада динара. Издаци за стручну оцену и 

коментаре приказани су по добављачима и наменама у Табели број 38: 

 
Табела број 38: Стручна оцена и коментари                              у хиљадама динара 

Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

1. 

„Domaa“ д. о. о. Београд са 
чланом групе понуђача 

„Машинопројект 

КОПРИНГ“ а. д. Београд 

Пројектантски надзор над 
извођењем радова на изградњи 

нове правосудне зграде у Новом 

Саду 

Уговор број: 404-02-149/2022-12/3 

од 17. јануара 2023. године; 

Окончана ситуација рачун број 02-

11-12/2024 од 31. јануара 2024. 

године 

1.200 

2. „Беопотез“ д.  о. о. Београд 

Стручни надзор над извођењем 
радова на реконструкцији и 

санацији зграде Основног суда у 

Убу 

Уговор број: 404-02-130/2022-12/3 

од 14. децембра 2022. године; Рачун: 
ifu-11-1/24 од 29. марта 2024. године 

1.705 

Укупно 2.905 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налазе се решења о 

распореду средстава буџета Републике Србије збирни захтеви за преузимање обавеза и 

плаћање, рачуни, извештаји о извршеним услугама. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за стручну оцену и 

коментаре правилно евидентирани и исказани. 

 

(3.2) Пројектна документација  

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање издатака 

за пројектну документацију у износу од 7.793 хиљаде динара. Издаци за пројектну 

документацију приказани су по добављачима и наменама у Табели број 39: 

 
Табела број 39: Пројектна документација                                   хиљадама динара 

Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

1. 

„Kapitel Arhitekti“ д. о. о. Ниш са 

члановима групе понуђача: 

„Простор“ д. о. о. Ада и „Гео 
Лидер“ д. о. о. Бујановац 

Израда пројекта спољашњег 

уређења објекта правосудних 

органа у Нишу (касарна 
Филип Кљајић) 

Уговор број: 404-02-66/2023-12/3 од 

23. јуна 2023. године; Предрачун 

број: 01-2024 од 21. фебруара 2024. 
године 

1.168 

2. 

„Kapitel Arhitekti“ д. о. о. Ниш са 

члановима групе понуђача: 
„Простор“ д. о. о. Ада и „Гео 

Лидер“ д. о. о. Бујановац 

Израда пројекта спољашњег 

уређења објекта 
правосудних органа у Нишу 

(касарна Филип Кљајић) 

Уговор број: 404-02-66/2023-12/3 од 

23. јуна 2023. године; Коначни рачун 

број: 10-2024 од 24.06.2024. 

2.336 

3. 

„Машинопројект КОПРИНГ“ а. д. 

Београд са чланом групе понуђача 

„DBS“ д. о. о. Београд 

Израда техничке 
документације за изградњу 

зграде правосудних органа 

(анeкс постојећег објекта 
Специјалног суда) у Ул. 

Устаничка бр. 29 у Београду 

Уговор број: 404-02-74/2021-12/3 од 

30. јула 2021. године; Измена 
Уговора број: 404-02-74/2021-12/6 од 

7. децембра 2021. године; 

Привремена ситуација бр. 2 05-328-0 
од октобра 2022. године, еФактура 

број 05-328-0 од 27. октобра 2022. 

године 

4.489 

Укупно 7.993 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налазе се решења о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтеви за преузимање обавеза и 

плаћање, предрачуни, рачуни, привремене ситуације, извештаји о извршеним услугама. 
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На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за пројектну 

документацију правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.3.2. Машине и опрема (група конта 512000) 

 

Издаци за машине и опрему исказани су у износу од 373.769 хиљада динара и по 

наменама приказани су у Табели број 40: 

 
Табела број 40: Машине и опрема                                                                                                                       у хиљадама динара 

Редни број 
Економска 

класификација 
Назив конта Износ Проценат  учешћа 

1. 512200 Административна опрема 353.156 94 

2. 512800 Опрема за јавну безбедност 13.451 4 

3. 512900 
Опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема 
7.162 2 

512000 Укупно 373.769 100 

 

Издаци за машине и опрему су извршени у оквиру Програма 1602 – Уређење и 

управљање у систему правосуђа, а у оквиру Програмске активности 0010 – Администрација и 

управљање у износу од 9.199 хиљада динара, Пројекта 5006 – Набавка неопходне опреме за 

функционисање правосудних органа у износу од 344.570 хиљада динара и Пројекта 5009 – 

Решавање смештајно-техничких услова правосудних органа у Нишу у износу од 20.000 

хиљада динара. 

 

(1) Административна опрема – конто 512200 

Издаци за административну опрему по наменама приказани су у Табели број 41: 

 
Табела број 41: Административна опрема                                                                                                   у хиљадама динара 

Редни број Економска класификација Опис Износ Проценат учешћа 

1. 512211 Намештај 64.677 18 

2. 512212 Уградна опрема 565 - 

3. 512221 Рачунарска опрема 268.780 76 

4. 512222 Штампачи 410 - 

5. 512233 Мобилни телефони 1.108 - 

6. 512241 Електронска опрема 16.168 5 

7. 512242 Фотографска опрема 545 - 

8. 512251 Опрема за домаћинство 903 - 

  512200 Административна опрема 353.156 100 

 

Извршен је увид у документацију која се односи на евидентирање и исказивање издатака 

за намештај, рачунарску опрему, мобилне телефоне, електронску опрему и опрему за 

домаћинство. 

 

(1.1) Намештај  

Издаци за намештај извршени су у износу од 64.677 хиљада динара. Узорковани издаци 

за намештај приказани су по добављачима у Табели број 42: 

Табела број 42: Намештај по добављачима                                                                                                        у хиљадама динара 

Редни број Добављач Уговор/Рачун Износ 

1. 

Компанија „Ktitor“ д. о. о.. Београд са 

члановима групе понуђача „Temma 
Trade“ д. о. о. Петроварадин и 

„Југоопрема“ д. о. о. Крушевац 

Уговор број: 404-02-00112/2023-12/3 од 19. 

децембра 2023. године и Измена Уговора број: 
404-02-00112/2023-12/6 од 10. јула 2024. 

године; Рачун: 240532 од 22. јул 2024. године 

39.839 

2. Пројектни биро „Форум М“, Крушевац 

Наруџбеница број: 404-03-00057/2024-30 од 11. 

јуна 2024. године, Рачун бр. FK-24-43 од 17. 
јуна 2024. године 

1.160 
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Редни број Добављач Уговор/Рачун Износ 

3. „Gaj inženjering i opremanje“ д. о. о. Земун 

Уговор о купопродаји намештаја за опремање 
зграде правосудних органа у Нишу бр. 404-02-

00111/2023-12/3 од 20. новембра 2023. године, 

еФактура број 108/24 од 4. априла 2024. године 

11.950 

4. „Gaj inženjering i opremanje“ д. о. о. Земун 

Уговор о купопродаји намештаја за опремање 
зграде правосудних органа у Нишу бр. 404-02-

00111/2023-12/3 од 20. новембра 2023. године, 

еФактура број 108/24 од 4. априла 2024. године 

1.143 

Укупно 54.092 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налазе се: решења о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтеви за преузимање обавеза и 

плаћање, рачуни, уговори, наруџбеница. 

 

Евидентирање пословних промена за набавку намештаја за опремање зграде 

правосудних органа у Новом Саду од добављача „Ktitor“ д. о. о. Београд, које се односе на 

стварање обавеза по коначном рачуну и затварање авансног плаћања извршеног у претходној 

години није вршено у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контом плану за буџетски систем. Неправилно евидентирање није утицало на стање исказано 

у финансијским извештајима. Неправилност је описана у оквиру Напомене 2.1.1. Финансијско 

управљање и контрола. 

 

(1.2) Рачунарска опрема  

Издаци за рачунарску опрему извршени су у износу од 268.780 хиљада динара. 

Узорковани издаци за рачунарску опрему приказани су по добављачима у Табели број 43: 

 
Табела број 43: Рачунарска опрема по добављачима                                                                                               у хиљадама динара 

Редни број Добављач Уговор/Рачун Износ 

1. 

„Malex-City Copy Service“ д. о. 

о. Београд са члановима групе 

понуђача „Saga“ д. о. о. 
Београд 

Уговор о купопродаји периферне хардверске опреме и лиценци 

неопходних за несметан рад правосудних органа, Партија 1. 

Периферна хардверска опрема бр. 404-02-154/2023-12/3 од 25. 

децембра 2023. године, еФактура бр. 2320-002/2024 од 17. априла 

2024. године 

25.152 

2. „Electus“ д. о. о. Беогрд 

Уговор број: 404-02-147/2023-12/7 од 14. марта 2024. године и 

Анекс Уговора број: 404-02-147/2023-12/10 од 17. јуна 2024. 

године, Предрачун бр. 00008-2024 од 15. маја 2024. године 

12.936 

3. „Saga“ д. о. о. Београд 
Уговор број: 404-02-177/2023-12/3 од 1. априла 2024. године, 
Предрачун POK24-0150 од 30. априла 2024. године 

32.957 

4. „Saga“ д. о. о. Београд 
Уговор број: 404-02-177/2023-12/3 од 1. априла 2024. године, 

еФактура број IF24-03301 од 18. децембра 2024. године 
32.957 

5. 
„Comtrade System Integration“ 
д.  о.  о. Београд 

Уговор број: 404-02-000131/2024-12/3 од 24. децембра 2024. 
године, Предрачун број PF244543 од 24. децембра 2024. године 

32.832 

6. „Saga“ д. о. о. Београд 
Уговор број: 404-02-00128/2024-12/3 од 24. децембра 2024. 

године, Предрачун POK24-0523 од 25. децембра 2024. године  
59.865 

7. 

„Saga“ д. о. о. Београд са 

члановима групе понуђача 

„Malex City Copy Service“     
д. о. о. Београд 

Уговор број: 404-02-00133/2024-12/3 од 24. децембра 2024. 

године, Предрачун: PPOR24-3670 од 26. децембра 2024. године 
32.781 

Укупно 229.480 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налазе се решења о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтеви за преузимање обавеза и 

плаћање, профактуре и фактуре, отпремнице, записници о квалитативном, квантитативном и 

функционалном пријему.  

 

Евидентирање пословних промена за набавку инсталирање и пуштање у рад периферне 

хардверске опреме и лиценци неопходних за несметан рад правосудних органа (штампачи и 
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скенери) од добављача „Malex-City Copy Service“ д. о. о. Београд, које се односе на стварање 

обавеза по коначном рачуну и затварање авансног плаћања извршеног у претходној години 

није вршено у складу са Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контом 

плану за буџетски систем. Неправилно евидентирање није утицало на стање исказано у 

финансијским извештајима. Неправилност је описана у оквиру Напомене 2.1.1. Финансијско 

управљање и контрола. 

 

Министарство је од добављача „Malex - City Copy Service“ д. о. о Београд са члановима 

групе понуђача „Saga“ д. о. о. Београд закључило Уговор број 404-02-154/2023-12/3 од 25. 

децембра 2023. године о купопродаји хардверске опреме и лиценци неопходних за несметан 

рад правосудних органа укупне вредности 50.303 хиљаде динара са ПДВ и то 400 комада 

штампача Lexmark MS 531dw укупне вредности 30.624 хиљаде динара са ПДВ и 115 комада 

скенера Canon DR-M 260 укупне вредности 19.679 хиљада динара са ПДВ. Записником о 

квалитативном, квантитативном и функционалном пријему добара на локацији Министарства 

је испоручено пет скенера и пет штампача укупне вредности 1.238 хиљада са ПДВ. Остала 

набављена опрема је испоручена на локације правосудних органа у складу са Уговором. 

Министарство је у својим помоћним књигама, на конту 015122 – Административна 

опрема у припреми и конту 311151 – Нефинансијска опрема у припреми, навдену опрему 

евидентирало у износу од 1.032 хиљаде динара, односно за 206 хиљада мање од укупне 

вредности, што је ближе описано у оквиру Напомене 2.3.2.2.2. – Нефинансијска имовина у 

припреми и аванси (група конта 015000). 

 

(1.3) Мобилни телефони  

Издаци за мобилне телефоне извршени су у износу од 1.108 хиљада динара, од чега су 

издаци у износу од 393 хиљаде динара извршени по рачуну број 122361405 од 19. новембра 

2024. године, испостављеном од добављача „iStyle Stores“ д. о. о. Београд, а на основу 

Наруџбенице број: 404-03-00092/2024-30/3 од 13. новембра 2024. године, за набавку мобилних 

телефона. 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налази се решење о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтев за преузимање обавеза и 

плаћање, фактура, отпремница, записник о квалитативном и квантитативном пријему.  

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за мобилни телефон 

правилно евидентирани и исказани. 

 

(1.4) Електронска опрема  

Издаци за електронску опрему извршени су у износу од 16.168 хиљада динара. Извршен 

је увид у документацију која се односи на набавку електронске опреме у износу од 15.632 

хиљаде динара. Издаци за набавку електронске опреме приказани су по добављачима и 

наменама у Табели број 44: 

 
Табела број 44: Електронска опрема                                                                                               у хиљадама динара 

Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

1. „Saga“ д. о. о. Београд  

набавка, инсталација и 

пуштање у рад сета диктафона 
са модулом за транскрипцију 

Рачун број IF24-00037 од 
19.01.2024, а по Уговору број: 

404-02-106/2023-12/5 од 

02.11.2024. 

15.140 

2. 
„Malned“ д. о. о. Бачка 

Паланка 

набавка апарата за уништавање 

папира – докумената 

еФактура број 002273/2024 од 

04.11.2024. године, на основу 
492 
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Редни број Добављач Опис Уговор/Рачун  Износ 

Наруџбенице број: 404-03-
00049/2024-30/3 од 14.10.2024. 

године 

Укупно 15.632 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налази се уговор, 

наруџбница, решење о распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтев за 

преузимање обавеза и плаћање, рачун, отпремница, записник о квалитативном, 

квантитативном и функционалном пријему.  

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за електронску опрему 

правилно евидентирани и исказани. 

 

(1.5) Опрема за домаћинство  

Издаци за опрему за домаћинство извршени су у износу од 903 хиљаде динара. Издаци 

за набавку опреме за домаћинство ревидирани су у износу од 280 хиљада динара и односе се 

на набавку норвешких радијатора. Министарство је у 2024. години набавило десет норвешких 

радијатора од добављача „Bravus“ д. о. о. Београд на основу Наруџбенице број: 404-03-

00029/2024-30/4 од 9. јула 2024. године и испостављене фактуре број VP – 113/2024 од 10. јула 

2024. године. 

 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налази се наруџбеница, 

решење о распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтев за преузимање обавеза 

и плаћање, фактура, записник о квалитативном и квантитативном пријему.  

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за опрему за 

домаћинство правилно евидентирани и исказани. 

 

(2) Опрема за јавну безбедност – конто 512800 

Издаци за опрему за јавну безбедност исказани су у износу од 13.451 хиљаде динара. У 

поступку ревизије извршен је увид у документацију издатака за опрему за јавну безбеденост 

у износу од 10.384 хиљаде динара који су извршени по профактури број 200-1-1709 од 17. маја 

2024. године и еФактури 20010601-2024 од 19. септембра 2024. године, испостављенима од 

добављача „Sectron“ д. о. о. Београд, а на основу Уговора број: 404-02-148/2023-12/5 од 2. 

фебруара 2024. године, за набавку рачунарске, безбедносне и друге опреме (рендгенски 

детектор и метал-детекторска врата) за опремање зграде правосудних орхана у Нишу (касарна 

„Филип Кљајић“).  

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налази се наруџбеница, 

решење о распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтев за преузимање обавеза 

и плаћање, фактура, записник о квалитативном и квантитативном пријему. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за опрему за јавну 

безбедност правилно евидентирани и исказани. 

 

(3) Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 

Издаци за опрему за производњу, моторну, непокретну и немоторну опрему исказани су 

у износу од 7.162 хиљаде динара и односе се на набавку монтиране опреме, односно мобилних 

архиваторских јединица. Издаци за набавку мобилних архиваторских јединица су извршени 
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по фактури број 00099-2024 од 23. октобра 2024. године, испостављеној од добављача 

„Electus“ д. о. о. Београд, а на основу Уговора број: 404-02-0064/2024-12/3 од 18. септембра 

2024. године. 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налази се уговор, решење 

о распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтев за преузимање обавеза и 

плаћање, фактура, записник о примопредаји. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за монтирану опрему 

правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.1.3.3. Нематеријална имовина (група конта 515000) 

 

Издаци за нематеријалну имовину исказани су у износу од 7.305 хиљада динара и 

извршени су у оквиру Програма 1602 – Уређење и управљање у систему правосуђа, а у оквиру 

Програмске активности 0005 – Материјална подршка раду правосудних органа.  

Издаци у износу од 7.305 хиљада динара су извршени по рачуну број 5752013614 од 30. 

августа 2024. године, испостављеном од добављача „Eviden“ д. о. о. Београд, а на основу 

Уговора број: 404-02-175/2023-12/3 од 4. јуна 2024. године за набавку решења за надзор и 

управљање перформансама апликација. 

У прилогу документације на основу које је извршено плаћање налазе се решење о 

распореду средстава буџета Републике Србије, збирни захтев за преузимање обавеза и 

плаћање, рачун добављача, записник о квалитативном, квантитативном и функционалном 

пријему решења. 

 

На основу узорковане документације утврдили смо да су издаци за набавку 

нематеријалне имовине правилно евидентирани и исказани. 

 

2.3.2. Биланс стања 

 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године кроз активу и пасиву су исказане 

билансне позиције које одражавају стање имовине у вредности од 1.920.493 хиљаде динара, 

обавеза у износу од 317.827 хиљада динара и капитала у вредности од 1.602.666 хиљада 

динара. 

Структуру исказане нето вредности aктиве од 1.920.493 хиљаде динара чине: 

Нефинансијска имовина – класа 000000 у вредности од 1.600.811 хиљада динара и 

Финансијска имовина – класа 100000 у вредности од 319.682 хиљаде динара.  

Структуру исказане вредности пасиве од 1.920.493 хиљаде динара чине: Обавезе – класа 

200000 у износу од 317.827 хиљадa динара и Капитал, утврђивање резултата пословања и 

ванбилансна евиденција – класа 300000 у износу од 1.602.666 хиљада динара. 

 

Поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године у 

колони 4 – Износ из претходне године (почетно стање), са подацима исказаним у обрасцу 

Биланс стања на дан 31. децембар 2023. године у колони 7 – Нето вредност за активу, односно 

колони 5 за пасиву, утврдили смо да није било одступања. 

Поређењем података исказаних у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године у 

колони 4 – Износ из претходне године (почетно стање), односно података исказаним у обрасцу 

Биланс стања на дан 31. децембар 2023. године у колони 7 – Нето вредност за активу, односно 

колони 5 за пасиву, са евиденцијама почетног стања имовине и обавеза у помоћним књигама 
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Министарства за 2024. годину, утврђена је разлика на одређеним позицијама класе 000000 у 

износу од 30 хиљада динара, класе 100000 у износу од 345 хиљада динара и класе 300000 у 

износу од 420 хиљада динара. 

 
Табела број 45: Разлике на позицијама почетног стања класе 000000, 100000 и 300000                 у хиљадама динара 

Конто 

Биланс стања 

на дан 

31.12.2023. 

Бруто биланс 

на дан 

01.01.2024. 

Биланс 

стања на дан 

01.01.2024. 

Разлика 

(3-2) 

Разлика 

(3-4) 

1 2 3 4 5 6 

015100 – Нефинансијска имовина у припреми 1.825.231 1.825.261 1.825.231 30 30 

Класа 000000 1.825.231 1.825.261 1.825.231 30 30 

121100 – Жиро и текући рачуни 1.602 1.983 1.602 381 381 

121400 – Девизни рачун 0 10 0 10 10 

122100 – Потраживања по основу продаје и друга потраживања 15.980 15.934 15.980 -46 -46 

Класа 100000 17.582 17.927 17.582 345 345 

311100 – Нефинансијска имовина у сталним средствима 2.491.658 2.491.688 2.491.658 30 30 

311500 – Извори новчаних средстава 238.638 238.648 238.638 10 10 

311700 – Пренета неутрошена средства из ранијих година 66 133 66 67 67 

321300 – Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година 1.536 1.849 1.536 313 313 

Класа 300000 2.731.898 2.732.318 2.731.898 420 420 

 

Почетна стања других билансних позиција исказаних у колони 4 – Износ из претходне 

године (почетно стање), у обрасцу Биланс стања на дан 31. децембар 2024. године, одговарају 

подацима у помоћним књигама Министарства за 2024. годину. 

 

2.3.2.1. Попис имовине и обавеза 

Попис имовине и обавеза у Министарству је уређен Уредбом о буџетском рачуноводству 

и Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем40. 

Министарка је донела Решење о образовању комисија за попис имовине, обавеза и 

усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде за 2024. 

годину број 404-03-00145/2024-30 од 9. децембра 2024. године и решења о измени решења о 

образовању комисија за попис имовине, обавеза и усклађивање књиговодственог стања са 

стварним стањем Министарства правде за 2024. годину, број 404-03-00145/2024-30-1 од 25. 

децембра 2024. године и број 404-03-00145/2024-30-7 од 30. децембра 2024. године. 

Наведеним решењима образоване су: Комисија за попис потраживања, обавеза и новчаних 

средстава, Комисија за попис рачунарске опреме и других основних средстава и Централна 

пописна комисија. 

Чланом 6 став 4 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 

корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем прописано је да се за редован годишњи попис имовине и обавеза, акт о 

образовању пописне комисије доноси најкасније до првог децембра текуће године. 

Упутство за рад комисија за попис имовине, обавеза и усклађивања књиговодственог 

стања са стварним стањем у Министарству правде на дан 31. децембар 2024. године, број 404-

03-00145/2024-30-3 од 26. децембра 2024. године, донела је Централна пописна комисија.  

Планове рада за спровођење редовног годишњег пописа имовине, обавеза и усклађивања 

књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде на дан 31. децембар 2024. 

године, донеле су: Централна пописна комисија, број 404-03-00145/2024-30-2 од 26. децембра 

2024. године, Комисија за попис потраживања, обавеза и новчаних средстава, број 404-03-

                                                             
40 „Службени гласник РС“, бр. 33/2015 и 101/2018 
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00145/2024-5 од 30. децембра 2024. године и Комисија за попис рачунарске опреме и других 

основних средстава, број 404-03-00145/2024-4 од 30. децембра 2024. године. 

Чланом 8 став 3 Правилника о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза 

корисника буџетских средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са 

стварним стањем прописано је да се план рада за редован годишњи попис доноси најкасније 

до десетог децембра текуће године за коју се обавља попис. 

У поступку ревизије утврдили смо да решење о образовању комисија за попис имовине, 

обавеза и усклађивање књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде за 

2024. годину и планови рада комисија за попис нису донети у роковима прописаним 

Правилником о начину и роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских 

средстава Републике Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем. 

Неправилност је описана у оквиру Напомене 2.1.1. Финансијско управљање и контрола.  

Након спроведеног пописа имовине и обавеза, комисије за попис су сачиниле извештаје 

које су доставиле Централној пописној комисији и то: Извештај о извршеном попису 

потраживања, обавеза и новчаних средстава Министарства правде са стањем на дан 31. 

децембар 2024. године број 404-03-00145/2024-30-10 од 14. фебруара 2025. године и Извештај 

о попису рачунарске опреме и других основних средстава са стањем на дан 31. децембар 2024. 

године број 404-03-00145/2024-30/9 од 12. фебруара 2025. године и Допуну извештаја о 

извршеном попису рачунарске опреме и других основних средстава Министарства правде са 

стањем на дана 31. децембар 2024. године, број 404-03-00145/2024-30/13 од 17. марта 2025. 

године. 

Централна пописна комисија је сачинила Извештај о извршеном попису имовине, 

обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде на 

дан 31. децембар 2024. године, број 404-06-00041/2025-30 од 24. фебруара 2025. године и 

Допуну извештаја Централне пописне комисије о извршеном попису имовине, обавеза и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде на дан 31. 

децембар 2024. године, број 404-03-00047/2025-30 од 20. марта 2025. године. 

Министарка правде је донела oдлуке: број 404-06-00042/2025-30 од 26. фебруара 2025. 

године, о усвајању извештаја Централне пописне комисије о извршеном попису имовине, 

обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде на 

дан 31. децембар 2024. године и број 404-03-00049/2025-30 од 20. марта 2025. године, о 

усвајању допунског извештаја Централне пописне комисије о извршеном попису, имовине и 

обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем Министарства правде на 

дан 31. децембар 2024. године. 

Нисмо присуствовали попису, а ревизија је извршена накнадним прегледом пописних 

листа, извештаја пописних комисија и одлука у вези са пописом.  

 

2.3.2.2. Нефинансијска имовина (класа 000000) 

 

Нефинансијска имовина је у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године исказана у 

нето вредности од 1.600.811 хиљада динара. Структура нефинансијске имовине приказана је 

у Табели број 46: 
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Табела број 46: Нефинансијска имовина                                                                                 у хиљадама динара 

Редни 

број 
Конто Опис 

Износ неотписане 

(садашње) вредности на 

дан 31. децембар 2024. 

године 

1. 011100 Зграде и грађевински објекти 258.024 

2. 011200 Опрема 169.274 

3. 015100 Нефинансијска имовина у припреми 979.996 

4. 015200 Аванси за нефинансијску имовину 141.293 

5. 016100 Нематеријална имовина 52.224 
 000000 Нефинансијска имовина - Укупно 1.600.811 

 

Преглед књижења издатака за нефинансијску имовину (класа 500000) у оквиру 

нефинансијске имовине у сталним средствима у активи и пасиви (класа 000000 и класа 

300000), приказан је у Табели број 47: 

 
Табела број 47: Упоредни преглед класа 500000                                                              у хиљадама динара 

Ред. 

бр. 
Назив средства 

Износ евидентиран 

на класи 500000 – 

Издаци за 

нефинансијску 

имовину 

Износ евидентиран на 

класама 000000 и 

300000 – 

Нефинансијска 

имовина у сталним 

средствима 

Одступања      

(4-3) 

1 2 3 4 5 

1. Канцеларијске зграде и пословни простор  15.038 15.038 0 

2. Капитално одржавање пословних зграда и пословног простора 24.714 24.714 0 

3. Стручна оцена и коментари 4.152 4.152 0 

4. Пројектна документација 10.946 10.946 0 

5. Намештај          64.677 64.677 0 

6. Уградна опрема                                                                   565 565 0 

7. Рачунарска опрема   268.780 268.574 -206 

8. Штампачи                                                                   410 410 0 

9. Мобилни телефони                                                  1.108 1.108 0 

10. Електронска опрема                          16.167 16.167 0 

11. Фотографска опрема                                                 545   545 0 

12. Опрема за домаћинство                                               903 903 0 

13. Опрема за јавну безбедност           13.451 13.451 0 

14. Моторна опрема                                                                7.162 7.162 0 

15. Лиценце                                                                             7.304 7.304 0 

Укупно 435.922 435.716 -206 

 

У поступку ревизије испитали смо разлоге неслагања између извршених издатака за 

нефинансијску имовину у сталним средствима и њиховог евидентирања у оквиру 

нефинансијске имовине у сталним средствима у активи и пасиви (класа 000000 и класа 

300000). 

Одступање у износу од 206 хиљада динара се односи на мање евидентирану 

нефинансијску имовину у сталним средствима за део издатка (за износ ПДВ), извршеног за 

набавку штампача и скенера од добављача „Malex - City Copy Service“ д. о. о. Београд са 

члановима групе понуђача „Saga“ д. о. о. Београд по рачуну број 2320-002/2024 од 17. априла 

2024. године. Наведена неправилност је описана у оквиру Напомене 2.3.2.2.2. Нефинансијска 

имовина у припреми и аванси (група конта 015000). 

 

У поступку ревизије, утврдили смо да је успостављена равнотежа између нефинансијске 

имовине у сталним средствима (конто 010000) у активи и извора средстава у пасиви (конто 

311100), што је приказано у Табели број 48: 
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Табела број 48: Преглед равнотеже између нефинансијске имовине у сталним средствима и извора средстава 

                                                                                у хиљадама динара 

Редни 

број 

Нефинансијска имовина у сталним средствима (класа 

010000) 

Нефинансијска имовина у сталним средствима – конто 

311100  Разлика 

Конто Износ Конто Износ 

0 1 2 3 4 5 (2-4) 

1. Зграде и грађевински објекти 011100 258.024 Зграде и грађевински објекти 311111 258.024 0 

2. Опрема 011200    169.274 Опрема 311112 169.274 0 

3. 
Нефинансијска имовина у припреми и 

аванси 
015000 1.121.289 

Нефинансијска имовина у 

припреми 
311151 1.121.289 0 

4. Нематеријална имовина  016100 52.224 Нематеријална имовина 311161 52.224 0 

Укупно конто 010000 1.600.811 Укупно конто 311100 1.600.811 0 

 

Министарство је за 2024. годину доставило Републичкој дирекцији за имовину 

Републике Србије попуњен образац СВИ 1 – Извештај о структури и вредности непокретне 

имовине у својини Републике Србије и СВИ 2 – Извештај о структури и вредности покретне 

имовине у својини Републике Србије на дан 31. децембар 2024. године. 

   

2.3.2.2.1. Некретнине и опрема (група конта 011000) 

 

Некретнине и опрема су исказани у износу од 427.298 хиљада динара и обухватају зграде 

и грађевинске објекте у нето вредности од 258.024 хиљаде динара и опрему у нето вредности 

од 169.274 хиљаде динара. 

 

(1) Зграде и грађевински објекти – конто 011100 

Садашња вредност зграда и грађевинских објеката у Билансу стања на дан 31. децембар 

2024. године исказана је у износу од 258.024 хиљаде динара и чине је остале стамбене зграде 

у вредности од 193.054 хиљаде динара и остале пословне зграде у вредности од 64.970 хиљада 

динара. 

Садашња вредност зграда и грађевинских објеката на дан 31. децембар 2024. године у 

односу на садашњу вредност на дан 31. децембар 2023. године се повећала за 46.415 хиљада 

динара, као резултат нових набавки у износу 51.364 хиљаде динара и обрачунате амортизације 

за 2024. годину у износу од 4.949 хиљада динара. 

У 2024. години повећана је набавна вредност Осталих стамбених зграда (конто 011115) 

за 51.364 хиљаде динара, и то: 

- у износу од 12.674 хиљаде динара, за вредност апартмана 310 Конак „Маглич“, 

површине од 22 м², који се налази на трећем спрату у згради Туризма на Копаонику, а на 

основу Решења о укњижењу основних средстава, број 401-00-00121/2024-11/21 од 23. 

децембра 2024. године. Влада Републике Србије је Закључком 05 Број: 464-10031/2022 од 8. 

децембра 2022. године одредила Министарство правде за корисника наведене непокретности. 

Процењену вредност квадратног метра апартмана, у висини од 577 хиљада динара/ м², 

утврдила је Комисија за процену тржишне вредности непокретности, Пореске управе Групе 

за контролу издвојених активности Рашка 9. јануара 2024. године; 

- у износу од 38.690 хиљада динара, за вредност два стана укупне површине 119,66 м² 

који се налазе на Новом Београду, ул. Неде Спасојевића бр. 18 и једаног стана површине 66,57 

м² који се налази на Новом Београду, ул. Неде Спасојевића бр. 20, а на основу Решења о 

укњижењу основних средстава, број 401-00-00121/2024-11/32 од 23. децембра 2024. године. 

Министарство је 22. марта 2005. године, на основу Уговора број 360-01-87/95-10 од 23. марта 

1995. године и Анекса уговора број 9307/94 од 21. јуна 1995. године, закљученим са ГП ,,7 

јули“ Београд, купило и преузело три стана укупне површине од 186,23 м². Сагласност на 

извршено прибављање дала је Влада Републике Србије, Закључком 05 Број: 360-2717/2012 од 
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19. априла 2012. године. Процењену вредност квадратног метра станова у висини од 208 

хиљада динара/м², утврдила је Пореска управа, Одељење за контролу издвојених активности 

Нови Београд 14. јуна 2024. године, Записником о процени тржишне вредности непокретности 

без изласка на терен Број: 013-464-08-00188/2024.  

 

(2) Опрема – конто 011200 

Садашња вредност опреме у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године је исказана 

у вредности од 169.274 хиљаде динара и чини је опрема за саобраћај у вредности од 305 

хиљада динара, административна опрема у вредности од 161.950 хиљада динара и опрема за 

производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема у вредности од 7.019 хиљада динара.  

Садашња вредност опреме на дан 31. децембар 2024. године у односу на садашњу 

вредност на дан 31. децембар 2023. године се смањила за 29.465 хиљада динара као резултат 

нових набавки у износу од 47.546 хиљада динара, обрачунате амортизације за 2024. годину у 

износу од 74.511 хиљада динара, расходовања опреме у вредности од 335 хиљада динара и 

исправке књижења ради усаглашавања стања у износу од 2.165 хиљада динара. 

 

2.3.2.2.2. Нефинансијска имовина у припреми и аванси (група конта 015000) 

 

Нефинансијска имовина у припреми и аванси обухватају нефинансијску имовину у 

припреми у вредности од 979.996 хиљада динара и авансе за нефинансијску имовину у 

вредности од 141.293 хиљаде динара. 

 

(1) Нефинансијска имовина у припреми – конто 015100 

Структура нефинансијске имовине у припреми приказана је у Табели број 49: 

 
Табела број 49: Структура нефинансијске имовине у припреми                                        у хиљадама динара 

Редни 

број 
 Опис 

Вредност на дан 31. 

децембар 2024. године 

1. 015112 Пословне зграде и други грађевински објекти у припреми 875.367 

2. 015122 Административна опрема у припреми 101.562 

3. 015128 Опрема за јавну безбедност у припреми 3.067 
 015100 Нефинансијска имовина у припреми - Укупно 979.996 

 

(1.1) Пословне зграде и други грађевински објекти у припреми  

Евидентирана је вредност пословних зграда и грађевинских објеката у припреми у 

износу од 875.367 хиљада динара, од чега улагање у износу од 647.344 хиљаде динара се 

односи на привремене ситуације, испостављене од ГПД „Kej“ д. о. о. Ваљево (са интерним 

обрачунима ПДВ), за радове на реконструкцији и адаптацији касарне „Филип Кљајић“ у Нишу 

за потребе правосудних органа у Нишу – 2. Фаза, а на основу Уговора број 404-02-56/2021-

12/7 од 18. новембра 2021. године и измена уговора41. 

 

(1.2) Административна опрема у припреми  

У оквиру исказане вредности административне опреме у припреми Министарство је 

евидентирало: 

                                                             
41 Бр: 404-02-56/2021-12/10 од 26. августа 2022. године, 404-02-56/2021-12/13 од 26.октобра 2022. године, 404-02-

56/2021-12/16 од 26. априла 2023. године, 404-02-56/2021-12/19 од 8. јуна 2023. године и 404-02-56/2021-12/22 од 

25. октобра 2023. године 
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- набавку свичева за судове у износу од 65.915 хиљада динара, по рачуну број IF 24-

03301 од 18. децембра 2024. године, испостављеним од добављача „Saga“ д. о. о. Београд, а на 

основу Уговора број 404-02-177/2023-12/3 од 1. априла 2024. године; 

- набавку уређаја за одржавање мрежне заштите – Sophos у износу од 29.985 хиљада 

динара, по рачуну број IF 24-03504 од 30. децембра 2024. године, испостављеним од 

добављача „Saga“ д. о. о. Београд, а на основу Уговора број 404-02-129/2024-12/3 од 26. 

децембра 2024. године; 

- набавку пет скенера и пет штампача у износу од 1.032 хиљаде динара, по делу рачуна 

број 2320-002/2024, испостављеном од добављача „Malex - City Copy Service“ д. о. о. Београд. 

Министарство у наведени износ није укључило ПДВ од 20% у износу од 206 хиљада динара, 

тако да је административна опрема у припреми мање исказана за 206 хиљада динара. 

 

Откривена неправилност: 

Министарство је за 206 хиљада динара у својим пословним књигама мање евидентирало 

и у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године мање исказало административну опрему 

у припреми, што није у складу са чланом 9 став 1 Уредбе о буџетском рачуноводству. 

 

Ризик: 

Погрешно евидентирање и исказивање података о имовини може да има за последицу 

погрешно исказивање финансијских извештаја. 

 

Предузета мера број 3: 

Министарство је у поступку ревизије, на основу Решења о укњижавању основних 

средстава број 401-00-00112/2025-11/1 од 9. априла 2025. године, спровело одговарајућа 

књижења у својим пословним књигама и тако евидентирало опрему у укупној вредности од 

1.238 хиљада динара. 

 

Министарство је нефинансијску имовину у сталним средствима набављену у 2024. 

години за потребе правосудних органа, евидентирало у својим помоћним књигама на конту 

015100 – Нефинансијска имовина у припреми. Пренос средстава правосудним органима на 

трајно коришћење вршен је на основу решења о преносу средстава без накнаде. 

 

У поступку ревизије смо утврдили да се евидентирање нефинансијске имовине у 

припреми врши неажурно. Решење о преносу средстава без накнаде која су уложена у 

извођење радова на реконструкцији зграде Основног суда у Убу број: 401-00-00269/22-18/62 

донето је 27. маја 2024. године, док је у помоћној књизи Министарства књижњење по 

наведеном решењу извршено 31. јула 2024. године, односно два месеца касније. Неправилност 

је описана у оквиру Напомене 2.1.1. Финансијско управљање и контрола. 

 

(2) Аванси за нефинансијску имовину – конто 015200 

Структура аванса за нефинансијску имовину приказана је у Табели број 50: 

 
Табела број 50: Структура аванса за нефинансијску имовину                                         у хиљадама динара 

Редни 

број 
 Опис 

Вредност на дан 31. 

децембар 2024. године 

1. 015215 Аванси за друге објекте 2.880 

2. 015222 Аванси за административну опрему 138.413 
 015200 Аванси за нефинансијску имовину - Укупно 141.293 
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(2.1) Аванси за административну опрему  

Исказане авансе за административну опрему у износу од 138.413 хиљада динара чине: 

- аванс у износу од 12.936 хиљада динара, уплаћен по предрачуну бр. 00008-2024 од 15. 

маја 2024. године, испостављеним од добављача „Electus“ д. о. о. Београд, а на основу Уговора 

број 404-02-147/2023-12/7 од 14. марта 2024. године, за набавку добара и услуга за 

похрањивање, заштиту и сигурносно одлагање документације Министарства и правосудних 

органа; 

- аванс у износу од 32.832 хиљаде динара уплаћен по предрачуну бр. PF244543 од 24. 

децембра 2024. године, испостављеним од добављача „Comtrade System Integration“ д. о. о. 

Београд, а на основу Уговора број 404-02-131/2024-12/13 од 24. децембра 2024. године, за 

набавку добара и услуга за формирање система за оперативни бекап; 

- аванс у износу од 59.865 хиљада динара уплаћен по предрачуну бр. POK24-0523 од 25. 

децембра 2024. године, испостављеним од добављача „Saga“ д. о. о. Београд, а на основу 

Уговора број 404-02-00128/2024-12/3 од 24. децембра 2024. године, за набавку мрежне опреме-

свичева; 

-  аванс у износу од 32.780 хиљада динара уплаћен по предрачуну бр. POK24-0473 од 26. 

децембра 2024. године, испостављеним од добављача „Saga“ д. о. о. Београд, а на основу 

Уговора број 404-02-00133/2024-12/3 од 24. децембра 2024. године, за набавку рачунарске 

опреме за правосудне органе. 

 

2.3.2.2.3. Нематеријална имовина (група конта 016000) 

 

Садашња вредност нематеријалне имовине исказана је у Билансу стања на дан 31. 

децембар 2024. године у вредности од 52.224 хиљадe динара.  

Садашња вредност нематеријалне имовине у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. 

године у односу на садашњу вредност у Билансу стања на дан 31. децембар 2023. године се 

смањила за 41.996 хиљада динара као резултат нове набавке у износу од 39.711 хиљада динара, 

обрачунате амортизације за 2024. годину у износу од 14.093 хиљаде динара и исправке 

књижења ради усаглашавања стања у износу од 67.614 хиљада динара. 

 

У оквиру исказане нематеријалне имовине у 2024. години евидентиране су: 

- корисничке лиценце за систем за контролу привилегованих корисника, набавне 

вредности од 18.254 хиљаде динара, на основу Решења о укњижењу основних средстава број 

401-00-00121/2024-11/7 од 19. априла 2024. године. Лиценце су набављене од добављача 

„Saga“ д. о. о. Београд, о чему је Министарству испостављен рачун број IF23-03073 од 27. 

децембра 2023. године. Записник о квантитативном, квалитативном и функционалном 

пријему решења, сачињен је 27. децембра 2023. године. Министарство је лиценце, у својим 

пословним књигама, евидентирало 3. јуна 2024. године, налогом за књижење број 736; 

- лиценце Windows 11 Pro-Legalization Get Genuine, набавне вредности од 13.511 хиљада 

динара, на основу Решења о укњижењу основних средстава број 401-00-00121/2024-11/5 од 

25. априла 2024. године. Лиценце су набављене од добављача „Saga“ д. о. о. Београд, о чему 

је Министарству испостављен рачун број IF23-03071 од 27. децембра 2023. године. Записник 

о извршеном испоруци лиценци Windows 11 Pro-Legalization Get Genuine, сачињен је 27. 

децембра 2023. године. Министарство је лиценце, у својим пословним књигама, евидентирало 

3. јуна 2024. године, налогом за књижење број 736; 

- апликација (Евиден) – решење за надзор и управљање перформансама, набавне 

вредности од 7.305 хиљада динара, на основу Решења о укњижењу основних средстава број 

401-00-00121/2024-11/67 од 21. фебруара 2024. године. Апликација је набављена од добављача 
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„Eviden“ д. о. о. Београд. Записник о квантитативном, квалитативном и функционалном 

пријему решења, сачињен је 9. августа 2024. године. Министарство је апликацију (Евиден), у 

својим пословним књигама, евидентирало 25. октобра 2024. године, налогом за књижење број 

743; 

- лиценце (Eset Protect Entry on-Prem Upg), набавне вредности од 641 хиљаде динара, на 

основу Решења о укњижењу основних средстава број 401-00-00121/2024-11/9 од 19. априла 

2024. године. Лиценце су набављене од добављача „Extreme“ д. о. о. Београд, о чему је 

Министарству испостављен рачун број R11212 од 11. новембра 2023. године. Примопредајни 

записник о квантитативном и квалитативном пријему сачињен је 11. децембра 2023. године. 

Министарство је лиценце, у својим пословним књигама, евидентирало 3. јуна 2024. године, 

налогом за књижење број 736. 

 

Министарство у својим пословним књигама није ажурно евидентирало нове набавке 

нематеријалне имовине, односно евидентирање је извршено и по неколико месеци касније у 

односу на датуме решења о укњижењу основних средстава. Неправилност је описана у оквиру 

Напомене 2.1.1. Финансијско управљање и контрола. 

 

2.3.2.3. Финансијска имовина (класа 100000) 

 

Финансијска имовина исказана у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године износи 

319.682 хиљаде динара. Финансијску имовину чине: Новчана средства, племенити метали, 

хартије од вредности (група конта 121000) у износу од 1.855 хиљада динара, Краткорочна 

потраживања (група конта 122000) у износу од 33.417 хиљада динара и Активна временска 

разграничења (група конта 131000) у износу од 284.410 хиљада динара.  

 

2.3.2.3.1. Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности (група конта 

121000) 

Новчана средства, племенити метали, хартије од вредности исказани су у износу од 1.855 

хиљада динара и односе се на: Жиро и текући рачуни – конто 121100 у износу од 1.849 хиљада 

динара и Издвојена новчана средства и акредитиви – конто 121200 у износу од шест хиљада 

динара. 

 
Табела број 51: Преглед стања на рачунима на дан 31. децембар 2024. године                         у хиљадама динара 

Број евиденционог 

рачуна/рачуна код Управе 

за трезор 

Пројекат/Сврха рачуна 
Салдо на дан 

31.12.2024. г. 

103101303 Отплата стамбених кредита 1.535 

103101302 Средства из ранијих година 314 

             Укупно 1: 1.849 

103101101 Реализација кредита EIB  6 

            Укупно 2: 6 

Тотал (1 + 2) 1.855 

 

2.3.2.3.2. Краткорочна потраживања (група конта 122000) 

 

Краткорочна потраживања су исказана у износу од 33.417 хиљада динара и чине их 

потраживања по основу продаје и друга потраживања према структури приказаној у Табели 

број 52: 
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Табела број 52: Краткорочна потраживања                                                              у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта 
Садашња вредност на дан 

31.12.2024. године 

1 2 3 4 

1. 122148 Остала потраживања од запослених 946 

2. 122198 Остала краткорочна потраживања 32.471 

Укупно 122100 33.417 

 

(1) Остала потраживања од запослених  

Министарство је, на конту 122148 – Остала потраживања од запослених, на дан 31. 

децембар 2024. године исказало потраживања у износу од 946 хиљада динара на име 

исплаћених аконтација за службена путовања у иностранство. 

 

(2) Остала краткорочна потраживања  

Министарство је на осталим краткорочним потраживањима, на дан 31. децембар 2024. 

године исказало потраживања у износу од 32.471 хиљаде динара, од којих се потраживања у 

износу од 30.020 хиљада динара односе на потраживања од корисника (удружења, индиректни 

корисници буџетских средстава) по основу средстава која су им додељена на конкурсу за 

доделу средства прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења, за реализацију 

пројеката. 

 

Министарство је у периоду од 1994. до 2000. године закључивало уговоре о кредиту за 

решавање стамбеног питања, са носиоцима правосудних функција и осталим запосленим у 

правосудним органима, бившим органима за прекршаје и запосленим у Министарству, 

укључујући и установе за извршење кривичних санкција. Корисници кредита су до 16. априла 

2003. године вршили уплате по ануитетима на рачун Министарства, а од маја 2003. године 

уплате се врше на рачун извршења буџета. У помоћној књизи Министарства за 2024. годину 

нису евидентирана потраживањима по основу датих стамбених кредита.  

 

Државна ревизорска институција је у 2024. години спровела ревизију финансијских 

извештаја Министарства правде за 2023. годину где смо утврдили да Министарство у својој 

помоћној књизи не евидентира потраживања по основу датих стамбених кредита. 

Министарству је дата препорука трећег приоритета да у својим књигама евидентира 

потраживања по основу датих стамбених кредита. Рок за поступање по датој препоруци 

истиче 5. јула 2027. године. 

 

2.3.2.3.3. Активна временска разграничења (група конта 131000) 

 

Активна временска разграничења исказана су у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. 

године у износу од 284.410 хиљада динара и односе се на обавезе по основу расхода за 

запослене у износу од 21.637 хиљада динара, обавезе по основу осталих расхода, изузев 

расхода за запослене у износу од 241 хиљаде динара и обавезе према добављачима у износу 

од 262.532 хиљаде динара. 

 

2.3.2.4. Обавезе (класа 200000) 

 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године исказане су обавезе у износу од 

317.827 хиљада динара и чине их:  

- обавезе по основу расхода за запослене у износу од 21.637 хиљада динара,  
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- обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене у износу од 241 хиљаде 

динара,  

- обавезе из пословања у износу од 262.532 хиљаде динара и  

- пасивна временска разграничења у износу од 33.417 хиљада динара.  

 

2.3.2.4.1. Обавезе по основу расхода за запослене (категорија 230000)  

 

Стање обавеза по основу расхода за запослене исказано у износу од 21.637 хиљада 

динара се састоји од:  

- обавеза за плате и додатке у износу од 17.272 хиљаде динара (обавезе за плате 

запослених за децембар 2024. године); 

- обавезе по основу накнада запосленима у износу од 424 хиљаде динара (обавезе за 

накнаде трошкова запосленима за превоз на посао и са посла за децембар 2024. године):  

- обавеза по основу социјалних доприноса на терет послодавца у износу од 2.616 хиљада 

динара (обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца за плату запослених за 

децембар 2024. године); 

- обавезе по основу социјалне помоћи запосленима у износу од 163 хиљаде динара 

(обавезе по основу боловања преко 30 дана за децембар 2024. године); 

- службена путовања и услуге по уговору у износу од 1.162 хиљаде динара (обавезе по 

основу привремених и повремених послова за децембар 2024. године и по основу накнада 

члановима Комисије за спровођење јавнобележничког испита у децембарском испитном року 

и Комисије за проверу знања кандидата који су поднели захтев за постављање сталног судског 

преводиоца за енглески језик за децембар 2024. године). 

 

У поступку ревизије утврдили смо да се евидентирање обавеза по основу расхода за 

запослене не врши ажурно (нпр. стварање обавезе по основу расхода за запослене и њихово 

затварање се врши истим налогом за књижење за септембар (обавеза по коначном обрачуну 

плате је створена и затворена 18. октобра 2024. године, а исплата је извршена 21. октобра 2024. 

године), октобар и новембар. Евидентирање обавеза по коначном обрачуну плата за јун и јул 

је извршено након исплате плата запосленима. Наведена неправилност је описана у оквиру 

Напомене 2.1.1. Финансијско управљање и контрола. 

Министарство је обавезе по основу расхода за аконтацију плате запослених за април 

2025. године евидентирало ажурно, односно стварање обавезе по наведеном основу 

евидентирано је Налогом за књижење број 35 – 300 од 30. априла 2025. године, а затварање 

обавезе евидентирано је Налогом за књижење број 36 – 300 од 5. маја 2025. године. Исплата 

аконтације плате запосленима за април 2025. године је извршена 5. маја. 2025. године. 

 

2.3.2.4.2. Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене 

(категорија 240000)  

 

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене исказане су у износу од 

241 хиљаде динара и чине их обавезе по основу накнада затвореницима у износу од 232 

хиљадe динара и обавезе за градске казне у износу од девет хиљада динара. 

 

(1) Обавезе по основу накнада затвореницима  

Обавезе по основу накнада затвореницима у износу од 232 хиљаде динара чине обавезе 

за исплату материјалне помоћи породици осуђеног пред Међународним кривичним 

трибуналом за бившу Југославију, а на основу Налога за исплату материјалне помоћи 
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породици, број 700-04-14/2024-16 од 24. децембра 2024. године и Решења Националног савета 

за сарадњу МКРЈ, број 3/0-8/1-24 од 9. августа 2024. године о признавању права на 

материјалну помоћ. 

 

2.3.2.4.3. Обавезе из пословања (категорија 250000)  

 

Обавезе по основу расхода из пословања исказане су у износу од 262.532 хиљаде динара 

и у целости се односе на обавезе према Добављачима у земљи – конто 252111. 

 

У поступку ревизије, добављачима Министарства је упућено 12 захтева за потврду стања 

обавеза (конфирмације) од којих је добијено шест одговора. Преглед потврде салда обавеза 

евидентираних у помоћним књигама Министарства и исказаних стања у примљеним 

конфирмацијама од добављача приказан је у Табели број 53: 

 
Табела број 53: Збирни преглед приказаних обавеза у финансијским извештајима и стања по конфирмацијама 
                                              у хиљадама динара 

Ред. 

бр. 

Корисник буџетских 

средстава 
Упућено Одговорено 

Стање у 

пословним 

књигама (000 

динара) 

Стање по 

примљеним 

конфирмацијама 

(000 динара) 

Више 

исказано – 

разлика (000 

динара) 

Мање 

исказано – 

разлика (000 

динара) 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. Министарство правде 12 6 114.699 114.699 - - 

Укупно 12 6 114.699 114.699 - - 

 

2.3.2.4.4. Пасивна временска разграничења (категорија 290000) 

 

Пасивна временска разграничења исказана су у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. 

године у износу од 33.417 хиљада динара и односе се на потраживања по основу продаје и 

друга потраживања. 

 

2.3.2.5. Капитал, утврђивање резултата пословања и ванбилансна евиденција 

(класа 300000) 

 

2.3.2.5.1. Капитал (група конта 311000) 

 

Вредност капитала је исказана у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године у 

износу од 1.600.817 хиљада динара и односи се на нефинансијску имовину у сталним 

средствима у износу од 1.600.811 хиљада динара и изворе новчаних средстава у износу од 

шест хиљада динара. 

 

2.3.2.5.2. Утврђивање резултата пословања (група конта 321000) 

 

У Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године исказан је нераспоређени вишак 

прихода и примања из ранијих година у износу од 1.849 хиљада динара. 

2.3.2.5.3. Ванбилансна евиденција (категорија 350000) 

 

Министарство је у Билансу стања на дан 31. децембар 2024. године исказало 

ванбилансну активу у износу од 348.704 хиљаде динара и ванбилансну пасиву у износу од 

348.704 хиљаде динара. Структура ванбилансне евиденције приказана је у Табели број 54: 
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Табела број 54: Ванбилансна евиденција                                                              у хиљадама динара 

Редни број Конто Назив конта 
Садашња вредност на дан 

31.12.2024. године 

1 2 3 4 

1. 351131/352131 
Хартије од вредности ван промета/Обавезе за хартије од 

вредности ван промета 
343.396 

2. 351151/352151 Остала ванбилансна актива/Остала ванбилансна пасива 5.308 

Укупно 122100 348.704 

 

(1) Хартије од вредности ван промета / Обавезе за хартије од вредности ван промета  

Министарство је у оквиру ванбилансне евиденције исказало хартије од вредности ван 

промета и обавезе за хартије од вредности ван промета у износу од 343.396 хиљада динара. У 

оквиру наведеног износа евидентиране су банкарске гаранције и менице, које су добијене као 

средство обезбеђења од понуђача у поступцима јавних набавки и од корисника средстава 

прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења. 

 

(2) Остала ванбилансна актива / Остала ванбилансна пасива  

Министарство је у оквиру ванбилансне евиденције исказало осталу ванбилансну активу 

и осталу ванбилансну пасиву у износу од 5.308 хиљада динара.  

 

У поступку ревизије утврдили смо да Министарство плаћања евидентира и на контима 

351151 – Остала ванбилансна актива и 352152 – Остала ванбилансна пасиви уз истовремено 

сторнирање износа на овим контима, односно по шеми књижења која није прописана 

Правилником о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

Министарство се изјаснило да је у питању интерно решење програма, конкретно да се на 

контима 351151 и 352151 ради ликвидатура плаћања и да се наведена конта користе и за 

отварање и затварање предрачуна.  

 

2.4. Потенцијалне обавезе 

 

На основу података евидентираних судских пресуда и тужби из помоћних евиденција 

(excel табеле) које води Министарство, утврдили смо да потенцијалне обавезе Министарства 

на дан 31. децембар 2024. године за накнаде штете са трошковима неоснованог лишења 

слободе, накнаде штете са трошковима за рехабилитационо обештећење и за накнаде штете 

по другим основама, без законске затезне камате, укупно износе 385.361 хиљаду динара. 

 

2.5. Препоруке из претходне године 

 

Током 2024. године спровели смо ревизију Министарства правде и објавили Извештај о 

ревизији финансијских извештаја Министарства правде, Београд, за 2023. годину, број 400-

75/2024-03/19 од 2. јула 2024. године. Изразили смо мишљење о финансијским извештајима и 

дали пет препорука. 

 

Министарство је доставило извештај о отклањању неправилности откривених у ревизији 

финансијских извештаја Министарства правде, Београд за 2023. годину. У извештају су 

наведене мере исправљања које је Министарство предузело у циљу отклањања неправилности 

и спровођења датих препорука. У извештају је наведено да је Министарство спровело три 

препоруке, а да ће једну препоруку другог приоритета спровести до дана састављања 
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финансијских извештаја за 2024. годину и једну препоруку трећег приоритета ће спровести до 

31. децембра 2026. године (Акциони план број 2). 

 

У поступку ревизије извршена је провера поступања по датим препорукама и утврђено 

је да је Министарство у потпуности спровело препоруку првог приоритета и две препоруке 

другог приоритета. Једна препорука другог приоритета чији је рок 5. јула 2025. године је 

делимично отклоњена, а за једну препоруку чији је рок 5. јул 2027. године није било промене 

статуса. 

 

Ревизорски тим: 

Мира Ољача, вођа тима, с.р. 

Марија Кнежевић, члан тима, с.р. 

Ана Радумило, члан тима, с.р. 
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1. Биланс стања на дан 31. децембар 2024. године – Образац 1  
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ из 

претходне године 
(почетно стање) 

Износ текуће године 

Бруто 
Исправка 
вредности 

Нето (5 – 
6) 

1 2 3 4 5 6 7 

1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 2.491.657 2.195.833 595.022 1.600.811 

1002 010000 

НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ 

СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 

1018) 

2.491.657 2.195.833 595.022 1.600.811 

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 410.348 896.501 469.203 427.298 

1004 011100 Зграде и грађевински објекти 211.609 295.392 37.368 258.024 

1005 011200 Опрема 198.739 601.109 431.835 169.274 

1015 015000 
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И 

АВАНСИ (1016 + 1017) 
1.987.089 1.121.289   1.121.289 

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 1.825.231 979.996   979.996 

1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 161.858 141.293   141.293 

1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 94.220 178.043 125.819 52.224 

1019 016100 Нематеријална имовина 94.220 178.043 125.819 52.224 

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067) 303.596 319.682   319.682 

1049 120000 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 

ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И 

КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062) 

256.304 35.272   35.272 

1050 121000 
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, 
ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 

240.240 1.855   1.855 

1051 121100 Жиро и текући рачуни 1.602 1.849   1.849 

1052 121200 Издвојена новчана средства и акредитиви 238.638 6   6 

1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 15.980 33.417   33.417 

1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 15.980 33.417   33.417 

1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ(од 1063 до 1066) 84       

1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 84       

1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 47.292 284.410   284.410 

1068 131000 
АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 

1071) 
47.292 284.410   284.410 

1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 47.292 284.410   284.410 

1072   УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 2.795.253 2.515.515 595.022 1.920.493 

1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 174.786 348.704   348.704 

 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 
година 

Текућа 
година 

1 2 3 4 5 

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 63.355 317.827 

1118 230000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119 + 1125 + 1131 + 1137 

+ 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 
18.097 21.637 

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124) 15.716 17.272 

1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 11.287 12.417 

1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 1.302 1.419 

1122 231300 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и 

додатке 
2.200 2.418 

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке 809 890 

1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и додатке 118 128 

1125 232000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од 1126 до 1130)   424 

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима   400 

1127 232200 Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима   24 

1137 234000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140) 

2.381 2.616 

1138 234100 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет 

послодавца 
1.572 1.727 

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца 809 889 

1147 236000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 

1152) 
  163 

1148 236100 Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима   105 

1149 236200 Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима   8 

1150 236300 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за социјалну 
помоћ запосленима 

  34 

1151 236400 
Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за социјалну помоћ 

запосленима 
  15 



 

 

 73 

 

Извештај – Министарства правде, Београд – за 2024. годину 

Ознака 

ОП 

Број 

конта 
Опис 

Износ 

Претходна 
година 

Текућа 
година 

1 2 3 4 5 

1152 236500 
Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за социјалну помоћ 

запосленима 
  1 

1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160)   1.162 

1154 237100 Обавезе по основу нето исплата за службена путовања   58 

1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору   696 

1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору   181 

1158 237500 
Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање за услуге по 

уговору 
  222 

1159 237600 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за услуге по уговору   5 

1173 240000 
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА 

ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 + 1192) 
4.008 241 

1189 244000 ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191)   232 

1191 244200 Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета   232 

1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 4.008 9 

1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 4.008 9 

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 25.186 262.532 

1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 25.186 262.532 

1204 252100 Добављачи у земљи 25.186 262.532 

1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 16.064 33.417 

1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до 1217) 16.064 33.417 

1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 84   

1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 43 946 

1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 15.937 32.471 

1218 300000 
КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И ВАНБИЛАНСНА 
ЕВИДЕНЦИЈА(1219 + 1229 - 1230 + 1231 - 1232 + 1233 - 1234) 

2.731.898 1.602.666 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 2.730.362 1.600.817 

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 2.730.362 1.600.817 

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 2.491.658 1.600.811 

1225 311500 Извори новчаних средстава 238.638 6 

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 66   

1231 321311 Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година 1.536 1.849 

1239   УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 2.795.253 1.920.493 

1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА  174.786 348.704 
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

2. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1001, Функција 110, Програмска активност 0003 – Заштита права у 

поступцима пред домаћим судовима 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 

413.000 412.734 412.734           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
413.000 412.734 412.734           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 413.000 412.734 412.734           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 413.000 412.734 412.734           

5105 791100 Приходи из буџета 413.000 412.734 412.734           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 413.000 412.734 412.734           

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
413.000 412.734 412.734           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
413.000 412.734 412.734           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 

5337 + 5339) 
413.000 412.734 412.734           

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 

СУДОВА (5333) 
313.000 312.929 312.929           

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 313.000 312.929 312.929           

5337 485000 
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ 
НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 

100.000 99.805 99.805           

5338 485100 
Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 
100.000 99.805 99.805           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 413.000 412.734 412.734           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
413.000 412.734 412.734           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
413.000 412.734 412.734           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

3. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1001, Функција 110, Програмска активност 0004 – Заштита људских и 

мањинских права пред страним судовима 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
10.000 9.453 9.453           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
10.000 9.453 9.453           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 10.000 9.453 9.453           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 10.000 9.453 9.453           

5105 791100 Приходи из буџета 10.000 9.453 9.453           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 10.000 9.453 9.453           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

10.000 9.453 9.453           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
10.000 9.453 9.453           

5309 470000 
СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА 
ЗАШТИТА (5310 + 5314) 

10.000 9.453 9.453           

5314 472000 
НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 

БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 
10.000 9.453 9.453           

5323 472900 Остале накнаде из буџета 10.000 9.453 9.453           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 10.000 9.453 9.453           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
10.000 9.453 9.453           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
10.000 9.453 9.453           

 

 



 

 

 76 

 

Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

4. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1001, Функција 110, Програмска активност 0017 – Бесплатна права 

помоћ 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
6.000 5.050 5.050           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
6.000 5.050 5.050           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 6.000 5.050 5.050           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 6.000 5.050 5.050           

5105 791100 Приходи из буџета 6.000 5.050 5.050           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 6.000 5.050 5.050           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

6.000 5.050 5.050           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
6.000 5.050 5.050           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 
5297 + 5300 + 5303 + 5306) 

6.000 5.050 5.050           

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 

(5301 + 5302) 
6.000 5.050 5.050           

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 6.000 5.050 5.050           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 6.000 5.050 5.050           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
6.000 5.050 5.050           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
6.000 5.050 5.050           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

5. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 330, Програмска активност 0005 – Материјална 

подршка раду правосудних органа 
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 

934.829 881.335 881.335           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
934.829 881.335 881.335           

5069 740000 
ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 
5092) 

470               

5077 742000 
ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 

5078 до 5081) 
470               

5079 742200 Таксе и накнаде 470               

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 934.359 881.335 881.335           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 934.359 881.335 881.335           

5105 791100 Приходи из буџета 934.359 881.335 881.335           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 934.829 881.335 881.335           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

934.829 881.335 881.335           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
880.829 874.030 874.030           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 
+ 5220 + 5228 + 5231)  

779.720 773.776 773.776           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 165.600 162.664 162.664           

5203 421600 Закуп имовине и опреме 165.600 162.664 162.664           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 516.970 514.149 514.149           

5213 423200 Компјутерске услуге 490.000 489.316 489.316           

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 3.500 3.274 3.274           

5215 423400 Услуге информисања 6.000 5.882 5.882           

5216 423500 Стручне услуге 6.000 5.333 5.333           

5219 423900 Остале опште услуге 11.470 10.344 10.344           

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 96.150 96.122 96.122           

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 96.150 96.122 96.122           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 1.000 841 841           

5240 426900 Материјали за посебне намене 1.000 841 841           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 
5297 + 5300 + 5303 + 5306) 

61.257 60.444 60.444           

5300 463000 
ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ 

(5301 + 5302) 
57.311 56.498 56.498           

5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 7.311 6.842 6.842           

5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 50.000 49.656 49.656           

5303 464000 
ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ 

СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 
3.946 3.946 3.946           

5305 464200 
Капиталне дотације организацијама обавезног 
социјалног осигурања 

3.946 3.946 3.946           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 

5337 + 5339) 
39.852 39.810 39.810           

5325 481000 
ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА 
(5326 + 5327) 

39.852 39.810 39.810           

5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 39.852 39.810 39.810           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
54.000 7.305 7.305           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 
5362) 

54.000 7.305 7.305           

5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 54.000 7.305 7.305           

5363 515100 Нематеријална имовина 54.000 7.305 7.305           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 934.829 881.335 881.335           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
934.829 881.335 881.335           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
934.829 881.335 881.335           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

6. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 330, Пројекат 5006 – Набавка неопходне опреме за 

функционисање правосудних органа 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
354.638 344.570 344.570           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
354.638 344.570 344.570           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 354.638 344.570 344.570           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 354.638 344.570 344.570           

5105 791100 Приходи из буџета 354.638 344.570 344.570           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 354.638 344.570 344.570           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

354.638 344.570 344.570           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
354.638 344.570 344.570           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 
5362) 

354.638 344.570 344.570           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 354.638 344.570 344.570           

5350 512200 Административна опрема 324.000 323.957 323.957           

5356 512800 Опрема за јавну безбедност 20.000 13.451 13.451           

5357 512900 
Опрема за производњу, моторна, непокретна и 

немоторна опрема 
10.638 7.162 7.162           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 354.638 344.570 344.570           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 

до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 

354.638 344.570 344.570           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
354.638 344.570 344.570           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

7. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 330, Пројекат 5009 – Решавање смештајно-техничких 

услова правосудних органа у Нишу          
у хиљадама динара 

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 

80.000 40.231 40.231           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
80.000 40.231 40.231           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 80.000 40.231 40.231           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 80.000 40.231 40.231           

5105 791100 Приходи из буџета 80.000 40.231 40.231           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 80.000 40.231 40.231           

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
80.000 40.231 40.231           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
80.000 40.231 40.231           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 

5362) 
80.000 40.231 40.231           

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 

5347) 
60.000 20.231 20.231           

5345 511200 Изградња зграда и објеката 35.000 15.033 15.033           

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 10.000 662 662           

5347 511400 Пројектно планирање 15.000 4.536 4.536           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 20.000 20.000 20.000           

5350 512200 Административна опрема 20.000 20.000 20.000           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 80.000 40.231 40.231           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 

до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 

80.000 40.231 40.231           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
80.000 40.231 40.231           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

8. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 330, Пројекат 5010 – Унапређење смештајно-техничких 

услова рада правосудних органа 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
86.000 34.617 34.617           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
86.000 34.617 34.617           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 86.000 34.617 34.617           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 86.000 34.617 34.617           

5105 791100 Приходи из буџета 86.000 34.617 34.617           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 86.000 34.617 34.617           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

86.000 34.617 34.617           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
86.000 34.617 34.617           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 
5362) 

86.000 34.617 34.617           

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 

5347) 
86.000 34.617 34.617           

5345 511200 Изградња зграда и објеката 16.000 5 5           

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 50.000 24.051 24.051           

5347 511400 Пројектно планирање 20.000 10.561 10.561           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 86.000 34.617 34.617           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 

до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 

86.000 34.617 34.617           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
86.000 34.617 34.617           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

9. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 330, Пројекат 5030 – Реконструкција зграде трећег 

основног суда 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
30.001 1 1           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
30.001 1 1           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 30.001 1 1           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 30.001 1 1           

5105 791100 Приходи из буџета 30.001 1 1           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 30.001 1 1           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

30.001 1 1           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
30.001 1 1           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 
5362) 

30.001 1 1           

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 

5347) 
30.001 1 1           

5347 511400 Пројектно планирање 30.001 1 1           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 30.001 1 1           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
30.001 1 1           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
30.001 1 1           
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Извештај – Министарство правде, Београд – за 2024. годину 

10. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 330, Пројекат 5032 – Реконструкција и адаптација 

Привредног суда у Сомбору 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
20.000               

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
20.000               

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 20.000               

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 20.000               

5105 791100 Приходи из буџета 20.000               

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 20.000               

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 
примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 

20.000               

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
20.000               

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 
5362) 

20.000               

5343 511000 
ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 

5347) 
20.000               

5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 20.000               

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 20.000               

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 
планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
20.000               

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 
20.000               
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11. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 за Програм 1602, Функција 360, Програмска активност 0010 – Администрација и 

управљање 
у хиљадама динара 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ остварених прихода и примања 

Укупно (од 6 

до 11) 

Приходи и примања из буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5001   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 
1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5002 700000 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 

5094 + 5099 + 5103) 
1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5105 791100 Приходи из буџета 1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5171   УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.193.375 1.173.979 1.173.979           

 

Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 
покрајине 

Општине / 
града 

ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5172   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5173 + 5341) 
1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5173 400000 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 

5280 + 5293 + 5309 + 5324) 
1.183.275 1.164.780 1.164.780           

5174 410000 
РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 

5183 + 5188 + 5190 + 5192 + 5194) 
248.485 242.697 242.697           

5175 411000 
ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ 

(ЗАРАДЕ) (5176) 
208.149 204.308 204.308           

5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 208.149 204.308 204.308           

5177 412000 
СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 5180) 

31.536 30.953 30.953           

5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 20.536 20.431 20.431           

5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 11.000 10.522 10.522           

5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 600 291 291           

5182 413100 Накнаде у натури 600 291 291           

5183 414000 
СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 

до 5187) 
1.800 1.322 1.322           

5184 414100 
Исплата накнада за време одсуствовања с посла на 

терет фондова 
100 60 60           

5186 414300 Отпремнине и помоћи 1.000 774 774           
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Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5187 414400 
Помоћ у медицинском лечењу запосленог или 
чланова уже породице и друге помоћи запосленом 

700 488 488           

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 5.100 4.728 4.728           

5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 5.100 4.728 4.728           

5190 416000 
НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ 
РАСХОДИ (5191) 

1.300 1.095 1.095           

5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 1.300 1.095 1.095           

5196 420000 
КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 

+ 5220 + 5228 + 5231)  
227.100 216.073 216.073           

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 7.800 6.704 6.704           

5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 40 30 30           

5199 421200 Енергетске услуге 160 118 118           

5200 421300 Комуналне услуге 600 516 516           

5201 421400 Услуге комуникација 4.000 3.265 3.265           

5202 421500 Трошкови осигурања 3.000 2.775 2.775           

5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 52.300 50.696 50.696           

5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 2.000 1.816 1.816           

5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 50.300 48.880 48.880           

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 147.500 140.995 140.995           

5212 423100 Административне услуге 60.000 57.702 57.702           

5213 423200 Компјутерске услуге 13.000 12.298 12.298           

5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 500 419 419           

5215 423400 Услуге информисања 5.000 4.723 4.723           

5216 423500 Стручне услуге 60.000 58.237 58.237           

5218 423700 Репрезентација 5.000 4.377 4.377           

5219 423900 Остале опште услуге 4.000 3.239 3.239           

5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 1.000 1.000 1.000           

5223 424300 Медицинске услуге 1.000 1.000 1.000           

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 6.500 4.691 4.691           

5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 1.500 754 754           

5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 5.000 3.937 3.937           

5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 12.000 11.987 11.987           

5232 426100 Административни материјал 2.553 2.553 2.553           

5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 365 355 355           

5235 426400 Материјали за саобраћај 6.757 6.757 6.757           

5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 500 497 497           

5240 426900 Материјали за посебне намене 1.825 1.825 1.825           

5293 460000 
ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 
5297 + 5300 + 5303 + 5306) 

44.800 44.723 44.723           
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Ознака 
ОП 

Број конта Опис 

Износ 

планираних 
прихода и 

примања 

Износ извршених расхода и издатака 

Укупно (од 6 

до 11) 

Расходи и издаци на терет буџета 
Из донација и 

помоћи 

Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5297 462000 
ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299) 

44.800 44.723 44.723           

5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама 44.800 44.723 44.723           

5324 480000 
ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 

5337 + 5339) 
662.890 661.287 661.287           

5328 482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И 

КАМАТЕ (од 5329 до 5331) 
1.000 507 507           

5329 482100 Остали порези 600 300 300           

5331 482300 Новчане казне, пенали и камате 400 207 207           

5332 483000 
НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ 
СУДОВА (5333) 

661.890 660.780 660.780           

5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 661.890 660.780 660.780           

5341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 

+ 5364 + 5373 + 5376 + 5384) 
10.100 9.199 9.199           

5342 510000 
ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 

5362) 
10.100 9.199 9.199           

5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 10.100 9.199 9.199           

5350 512200 Административна опрема 10.100 9.199 9.199           

5435   УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.193.375 1.173.979 1.173.979           

Ознака 

ОП 
Број конта Опис 

Износ 

планираних 

прихода и 

примања 

Остварени приходи и примања / расходи и издаци 

Укупно (од 6 
до 11) 

Из буџета 
Из донација и 

помоћи 
Из осталих 

извора Републике 
Аутономне 

покрајине 

Општине / 

града 
ООСО 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5436   
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5001) 
1.193.375 1.173.979 1.173.979           

5437   
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 
НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5172) 

1.193.375 1.173.979 1.173.979           

 


